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PARTEA OFICIALA
Bucuresci, 16 Septembre 1882.

MINISTERUL DE INTERNE

Prin înaltul decret regal, cu No. 
2,382, din 13 Septembre 1882, du
pă propunerea făcută, prin raport, 
de D. ministru secretar de Stat la 
departamentul de interne, D. Ște
fan Vasilescu , actualul controlor 
fiscal, este numit în postul de po- 
lițaiu la orașul Slatina, județul 
Olt, în locul D-lul G. Rascovicî , 
demisionat.

de la scola de mine din Paris, este 
numit în postul de conductor de 
mine clasa I, la salina Doftana , 
râmăs vacant prin demisionarea 
D-lui losif Popescu.

Rectificare. — In prescurtarea înal
tului decret, cu No. 2,062, trimis de 
ministerul financelor și publicat în Mo
nitorul oficial No. 101, a. c., pagina 
1,692, colona III, rîndul 9, să se cites
că : D. George Constantinescu Belort, 
în loc de G. C. Berlat, cum, din ero- 
re de manuscript, s’a imprimat.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin înaltul decret regal, cu 
No. 2,383, din 13 Septembre 1882, 
după propunerea făcută de D. mi
nistru secretar de Stat la departa
mentul de finance, prin raportul 
No. 4,891, D. 1.1. Negură, inginer

MINISTERUL CULTELOR 
SI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

CAROL I,
Prin grația lui Dumneaei și voința 

națională, Rege al României,
La toți de faciă și viitori, sănătate.
Asupra raportului ministrului 

Nostru secretar de Stat la depar
tamentul cultelor și instrucțiunei 
publice, cu No. 11,579;

Ve^end jurnalul consiliului de 
miniștri, cu No. 3, încheiat în șe
dința de la 5 Septembre 1882;

In temeiul art. 25 din legea 
comptabilităței generale a Sta
tului,

Am decretat și decretăm:
Art. I. Jurnalul consiliului de 

miniștri, mai sus citat, se aprobă 
de Noi.

Art. II. Se deschide pe sema mi
nisterului cultelor și instrucțiunei 
publice un credit suplimentar de 
lei 40,000, la art, 18 din budgetul

acelui minister.pe exercițiul 1882 
până la 1883, pentru plata lemne
lor necesarii scolelor secundare și. 
ministerului pe menționatul exer
cițiu.

Art. III. Acest credit se va aco
peri din fondul preve^ut în bu
dgetul general al Statului, pentru 
deschidere de credite suplimen
tare și extra-ordinare;

Art. IV și cel din urmă.—Minis
tru Nostru secretar de Stat la de
partamentul cultelor și instrucțiu
nei publice este însărcinat cu exe
cutarea decretului de faciă.

Dat în Sinaia, la 10 Septembre 
1882. CAROL

Ministru secretar de Stat]] 
la departamentul cultelor și 
instrucțiunei publice,

P. S. Aurelian. No. 2,379.

DECISIUNE MINISTERIALA
Prin decisiunea D-lui ministru de fi

nance s’a numit D. loan Marinescu în 
postul de adjunct al casieriei de Me
hedinți, pentru serviciul casei de de
puneri și de economie, după recoman- 
dația și pe răspunderea casierului res
pectiv, în locul D-lui Ștefan Stefânes- 
cu, trecut în altă funcțiune.

Rectificare.— In decisia ministeru
lui de resbel cu No. 103, inserată în 
Monitorul oficial No. 134, din 11 (23) 
Septembre curent, relativă la admiterea 
în scolele fiilor de militari, se va citi: 
Georgescu Constantin, în loc de Geor- 
gescu loan, cum, din erore de manus- 
cript, s’a publicat.
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Circulara D-luî ministru al cultelor și in
strucțiune! publice, cu No. 12,211, din 16 Sep
tembre 1882, către toți D-nii revisorl școlari 
din țeră.

Domnule revisor,
Intre îndatoririle învățătorilor face 

parte și aceea de a contribui, prin exem
plu ce vor da la îmbunătățirea traiului 
țăranilor și la înaintarea agriculturei.

A se mărgini numai la a învăța pe 
copii citirea, scrierea, calculul și alte 
cunoscințe, și a neîngriji ceea-ce cons- 
titue viața practică, este, după mine, a 
’și împlini datoria numai pe jumătate.

Acesta este atât de adevărat în cât 
în tote țările înaintate, învățătorii sunt 
îndatorați nu numai a preda copiilor cu
noscințe elementare de agricultură și 
grădinărie, dar a’i deprinde cu lucrările 
practice ale culturei, și în special ale 
grădinăritului. Deosebit de acesta, au
toritățile școlare țin mare semă, și da ti 
o notă favorabilă acelordintre învățători 
cari cultivă mal bine, și cari au gra
dinele îngrijite și înzestrate cu verde
țuri, legume și pomi roditori.

In mai multe din statele Europei 
acestă îngrijire a autorităților școlare 
a produs resultate demne de admira- 
țiune și de recuhoscință.' Personal, cu
nosc manuale de agricultură, de gră
dinărit, de economia vitelor, dintre ce
le mai bune și mai practice, alcătuite de 
învățători rurali. La concursurile pentru 
manuale de agricultură, învățătorii re
ușesc mai în tot-d’a-una. Am avut o- 
casiunea să visitez moșiorele și gră
dinile câtor-va învățători diu Austria 
și Francia, și vă încredințez că față cu 
exemple atât de convingătdre, nu m’am 
mirat văzând agricultura țăranilor în
aintată, și traiul lor răspunzând igie
nei și culturei înaintate.

Aci lângă noi aș putea cita exem- 
ț>le despre înrîurirea ce are modul de 
a cultiva și de a trăi, a învățătorilor 
și preoților asupra sătenilor. Faptul 
însă fiind cunoscut de toți cari aii că
lătorit și aii căutat să studieze modul 
de cultură și de viețuire al țăranilor, 
gândesc că este de prisos să mai insist.

De dre-ce este probat printr’o înde
lungată esperiență a celor mai înain
tați de cât noi, că învățătorul care ’și 
înțejege datoria, pdte veni în ajutorul 
progresului agricol, și pdte contribui 
la îmbunătățirea traiului consătenilor 
săi, de dre-ce tot esperiență a dovedit 
că noțiunile de agricultură și grădi
nărit, predate în șcdlele rurale, să în
tipăresc mai cu tărie și produc resul
tate favorabile când sunt susținute cu 
esemple date de învățător, prin agri
cultura și grădinăritul ce practiceză 
el însu-și, se nasce natural întrebarea: 
pentru ce să nu facem și noi cum fac 
cei mai înaintați de cât noi? Pentru 

ce învățătorii români să remâe mai pre 
jos de cât confrații lor dintr’alte țări ? 
Eu gândesc că răspunsul nu pute fi de 
cât lipsa de îndemnare, de dre-ce nu 
pot admite mai puțin zel din partea în
vățătorilor noștri pentru a contribui la 
binele comun. ’Mi îndeplinesc dar o da
torie luând inițiativa îndemnare!. Dorin
ța ndstră a tututulor este dea vedea cât 
mai fără întârziere că învățătorul dă e- 
semplu de o agricultură pe cât de în
grijită, pe atât de înaintată potrivit cu 
împrejurările în care se găsesce ; că 
grădina sa este un model pentru să
teni, că vitele sale se deosibesc între 
tote, în fine că aceea ce se pdte numi 
economia învețătorului este un model 
pentru locuitorii cu care trăesce.

Legiuitorul, D-se revisore, înzestrând 
pe alocurea scol a și bicerica cu pă
mânt de cultură, a avut în vedere nu 
numai îmbunătățirea sdrtei învățători
lor și preoților, dar și de a le înlesni 
miZlocele pentru a contribui la pro
gresul agriculturei și al bunului traiă, 
prin exemplele ce vor da. Gare nu ’mi- 
a fost mirarea informându-mă că în 
multe localități învățătorii în loc de 
a răspunde așteptărei legiuitorului, neso
cotesc întru atât intențiunile sale bine- 
făcătore, în cât ’și închiriaZă pământul, 
și unii dintr’înșii preferă a face negoț 
de băcănie, a ține cârciumi și alte spe- 
culațiuni de felul acesta ?! Eh însă nu 
iot admite' sub nici un pretext ca în
vățătorul să țină cârciumă saii bă
cănie, cu alte cuvinte să facă un cb- 
merciu, care rezemându-se pe interesul 
săh, ’l silesce să îndemne pe locui
tori a’și perde timpul și sănătatea în 
cârciumă. Cine are asemenea aplicări, 
nu are de cât să renunțe la modesta 
dar nobila profesiune de învățător, 
căci autoritatea școlară nu va tolera 
acest amestec de profesiuni atât de in
compatibile.

Cultura pământului înfățișeză îndes
tule foldse, pentru ca învățătorii să 
se aplice la dânsa de preferință ori
cărei alte speculațiuni.

Atrăgându-vă seriosa D-vdstră aten
țiune asupra celor ce preced, ve invit, 
)-le revisor, să aduceți la cunoscin
ța învățătorilor din cercul D-vdstră 
de inspecțiune, care este dorința au- 
torităței școlare superidre cu privire 
a întrebuințarea timpului lor în afa

ră de scdlă; a le explica marele fold
se ce vor aduce țărei și lor înșile, a- 
rlicându-se cu activitate și sciință la 
cultura pământului, a cere de la dân
șii ca să predea elevilor mai înaintați 
noțiuni de agricultură și ‘grădinărit, 
însoțind teoria cu practica.

In inspecțiunile ce sunteți datori a 
:’ace prin comune, vă invit a observa 
cu cea mai mare scrupulositate, cari

dintre învățători se conformeză cu in
strucțiunile de mal sus, și a ’mi comu
nica numele acelora cari se vor deo
sebi prin lucrările lor. Din parte-mi, 
voiii fi fericit să le arăt mulțumirea mea 
pentru activitatea ce vor depune, spre a 
conlucra la realisarea unei dorințe ge
nerale, aceea a progresului agriculturei 
și a îmbunătățire! traiului sătenilor.

Vă mai atrag atențiunea asupra unei 
alte cestiuni, care se află în strânsă le
gătură cu cele ce preced : este vorba de 
împrăscierea cu ajutorul învățătorilor 
a unor plante precum sunt : cartoful, 
mazărea, trifoiul, visdeiul și altele, a 
căror Introducere în cultura sătenilor 
va produce cele mai fericite resultate. 
Spre acest sfârșit, propuindu’mi să cer 
Camerei legiuitdre mijldce bănesc! pen
tru a procura treptat sămânță învățăto
rilor, ve invit ca cel mai târziu. până la 
25 Decembre viitor, să’mi înfățișați o 
listă coprinZend numele acelor dintre 
învățători cari se îndeletnicesc deja cu a- 
gricultura practică, spre a’i avea în 
vedere la timp.

Puneți, D-le revisor, în vederea 
D-lor învățători, că mă voii folosi de 
întâia ocasiune ce mi se va înfățișa, 
pentru a visita esploatațiunile acelora 
cari vor fi recomandați de D-vdstră, și 
în marginea atribuțiunilor mele voiu 
fi fericit a face să se resplătescă cei 
merituoși.

încredințat, D-le revisor, că după 
citirea acestei circulari vă veți pătrunde 
de scopul ce urmărim, nu me îndoiesc 
că ’mi veți da tot concursul spre a a- 
junge la un resultat bun.

Primiți, D-le revisor, asigurarea dis
tinsei mele considerațiuni.

Ministru, P. S. Aurelian.

PARTEA NEOFICIALA
Bucuresd, 16 Septembre 1382.

Membri cari compun juriul din ju
dețul Vâlcea, pentru concursurile agri
cole, și industriale anexe, ce sunt a se 
ține anul acesta în acel județ, sunt a- 
leși, ca representanți din partea jude
țului, D-nii: dr. Elie Zugrafos, Gh. 
Marinescu, Gr. Vlădescu, loan Opres- 
cu și I. 0. Angelescu ; iar din par
tea guvernului, pe P. S. S. episcop al 
eparhiei Râmnicul losif Bobulescu , 
D-nii: Gheorghe Golescu, colonel Gh. 
Măldărescu, Dimitrie Bălăceanu, Petre 
Olănescu și R. I. RiZescu, cari, con
form legei, fiind confirmați de minis
ter, se publică.
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Comițiul agricol din județul Fălciu, 
constituindu-se, se compune din:

D. Grigore Tulbure, președinte.
D-nii Alexandru Negruță și Grigore 

Eamandi, vice-președinți.
D. Radu Rale, casier.
D. Alexandru Tbeodor, secretar ;
Iar membri D-nii: Lascar Roset, The- 

odor Cerchez, Scarlat Mighiu, colonel 
Neculai Eamandi, Petru Pivniceru, Va- 
sile Mitachi, Nicu Costandachi, Ștefan 
Gheorghiu, Pintilii Arhire, loan Dum
bravă, Costachi Botez și Vasile Eamandi.

Creditul agricol din județul Bacău.

Condițiuni pentru acoperirea capitalului de 
150,000 lei, prin subscriere publică.

1. Se înființeză în urbea Bacăii, o so
cietate de acționari, sub numirea de „casa 
de credit agricol, pentru județul Bacăii“, 
cu scop de a veni în ajutorul agriculto
rilor și industrialilor agricoli români cu 
capitalurile necesare, cu procente maxi
mum de 7 la sută pe an.

2. Ea va funcționa ca personă morală, 
în conformitate cu legea și regulamentul 
pentru casele de credit agricol, publicata 
prin Monitorul oficial. 

3. Durata societăței va fi de o cam 
dată 20 ani.

4. Capitalul trebuitor pentru fondarea 
casei creditului agricol, va fi la început 
de 150,000 lei, înpărțiți în 1,500 acțiuni, 
fiind fie-care acțiune de 100 lei nominală, 
și socotită al pari.

5. Pentru procurarea acestui capital 
de 150,000 lei, se deschide o subscripți- 
une, în filele de la 15—30 Septembre, 
la casa creditului agricol din Bacăii, și 
la tote primăriile din acest județ.

Nu sunt primiți la acestă subscrip- 
țiune de cât agricultorii sau industri
așii agricoli români.

6. Fie-care subscriitor de acțiuni este 
ținut a versa la subscripțiune, a patra 
parte din valdrea acțiunilor subscrise, 
adică 25 la sută.

7. Fie-care subscriitor de acțiuni este 
obligat a depune la casa creditului agri
col restul de bani pentru acțiunile sub
scrise în trei diferite epoci și anume :

25 la sută din suma totală a acțiuni
lor la 1 Noembre, 25 la sută la 1 De
cembre și restul de 25 la 1 Ianuarie 1883, 
conform publicațiunilor ce se vor face 
pentru acest sfârșit, atât prin Monito
rul oficial, cât și prin jurnalele locale și 
afipte speciale.

8. Pentrn ori-ce versare întârziată peste

o lună, de la Zioa defiptă prin publicații, 
subscriitorul va plăti procente de 6 la 
sută pe an, în profitul casei de credit 
agricol, cu începere din Zioa exigibili- 
tăței și fără punere în întârziere.

9. Dacă în alte 2 luni ce vor urma, 
acționarul nu va plăti întrega sumă 
cuvenită, acțiunile sale vor putea fi vîn- 
dute direct de administrațiunea credi
tului, fără punere în întârziere șah veri 
o altă formalitate.

Titlurile provisorii ale acționarilor, 
a căror acțiuni se vor vinde ast-fel, 
vor deveni^ nule de plin drept, și se 
vor elibera nouilor acționari, acțiuni sub 
același numere.

10. La subscriere se va remite sub- 
scriitorului un titlu provisoriti nominal 
de fie-care acțiune.

11. Dupe ce se va plăti integral vald
rea acțiunilor, se vor remite acționarilor 
achitați, acțiunile definitive nominale.

12. Când suma integrală de 150,000 
lei, va fi versată, atunci casa de credit 
agricol din județul Bacăti, se va consi
dera definitiv constituită și se vor con
voca pe toți acționarii în adunare gene
rală, cari vor alege administrația acestei 
case de credit, conform cu prescripțiu- 
nile legei și a regulamentului.

CREDITUL AGRICOL DIN JUDEȚUL BACĂU

Situațiune sumară pe luna August 1882.
ACTIV PASIV

Casa, numerar aflat la casieria generală a ju
dețului Bacăti............................  • . .

Efecte scomptate................................. ...
împrumuturi garantate cu efecte de Stat . .
.Efecte publice................................................ .
împrumuturi pe amaneturi...........................
Mobilier........................................................
Imobil. .............................................................
Cheltueli de administrație.....................   . .
Diverse compturi debitore........................

Total . .

Lei

114,400

3,200

32,400

r •<- J capit.vers.de min.financ. lei 100,000) 
aP1 a ) Deto de județul Bacăiî, „ 50,000j

Fond de reservă............................................
Compturi curente............................
DobenZî și beneficii........................................
Diverse compturi creditore...........................

Lei B

150,000

150,000 Total . 150,000
Administrator, I. Kiru. Secretar-comptabil, C. Petrescu.

ACTIV.

CREDITUL AGRICOL DIN JUDEȚUL GORJ 
Situațiune snmară pe luna August 1882.

PASIV.

Casa................................................................
Efecte scomptate....................................  .
împrumuturi garantate cu efecte de Stat. .

■ Efecte publice.................... ........................
împrumuturi pe amaneturi........................  
Mobilier........................................................  
Imobil..................................................  . . .
Cheltueli de administrație . ..................... 
Diverse compturi debitore........................

Total . .

Lei
ÎTÎ 

83,320 
1,400

20

66,467

159

50

40

151,458..
Situațiunea de faciă s’a verificat și aprobat de noi. 

Administrator, I. Carabatescu.

10

Capital........................................
Fond de reservă ....................
Compturi curente....................
DobenZi și beneficii diverse . .
Diverse compturi creditore . .

Lei B.
150,000 —

1,458 10

Total. 151,458jl0

Secretaricomptabil, Th. I. Cartianu.

capit.vers.de
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DEPEȘI TELEGRAFICE 
(Serviciul privat al Monitorului).

Tunis, 27 Septembre. — ErI o ban
da de 400 arabi vagabonzi a atacat, 
aprope de Kairuan, un detașament de 
60 călăreți cari aparțineai! unei companii 
libere; un oficer și șepte ome’i din a- 
cestă companie aii fost răniți; perde- 
rile vagabonzilor se ridic la 30 morți 
și vr’o cincI-Zeci răniți.

Londra, 27 Septembre. — E proba
bil că un corp de armată englez de 
10,000 omeni va remânea în Egipt pâ
nă la restabilirea unei situații norma
le în valea Nilului. (Havas).

D. C. Ghica, proprietar în Adjud, 
județul Putna, a bine-voit a oferi su
ma de 2,000 lei pentru ajutorul in- 
cendiaților diu acel târg, și osebit a 
renunța la plata costului embaticulul 
ce datorai! târgoveții.

Ministerul mulțumesce D-lui Ghica 
pentru acestă generdsă faptă.

CONSILIUL GENERAL DE INSTRUCȚIUNE

Sumarul ședinței VII, din 10 Septembre 
1882.

Ședința se deschide la orele 8 și ju
mătate, sub-președința P. S. S. Epis
copului Inocentie, asistat de D-nii se
cretari : D. A. Laurian și C. Troteanu.

Delegații consiliului permanent de 
instrucțiune, presenți D. B. P. Hasdeiî 
și N. Șaicariu.

Membri presenți: P. S. S. Episcopul 
Inocentie, D-nii G. Z. Cretzeanu, dr. 
Em. Severin, Ep. Francudi, G. Chirilov, 
D. A. Laurian, V. M. Burlă, G. Cons- 
tantinescu, P. Cheuciu, N. Crapeleanu, 
T. Ștefânescu, T. Macinca, Ed. Wach- 
man, C. Stăncescu, P. Verusi, B. Ste- 
fănescu, C. Troteanu, I. Bombăcilă, G. 
Zaharia, I. Creangă și St. Nicolopolu.

In congediu, D-nii C. Gros și P. 
Cujbă.

Membri absenți: P. S. S. Episcopul 
Melhisedec, D-nii A. Petrescu, C. Cli- 
mescu, Pană Buescu, colonel Maican, G. 
Mihăilescu, A. Xenopolu șiM. Florenti.

Sumarul ședinței precedente se a- 
probă.

D. C. Stăncescu rogă a se reveni a- 
supra caligrafiei și desemnului în cât 
privesce detaliarea materiilor acestor 
duoe studii, arătând că spre acest scop 
a și redactat o programă detaliată.

D. B. P. Hașdeu argumenteză că nu 
se mai pote reveni asupra votului, la 
ordinea ZR®* fiind continuarea votare! 
•rariului programei gimnasielor reale.

B. T. Ștefânescu împărtășind ideea 

D-lui Hașdeii arată că dacă s’ar ad
mite revenirea asupra programei, este 
gata a cere și D-sa a se reveni asupra 
economiei politice, comptabilităței, sci- 
ințelor naturale.

B. P. Verusi este contra revenire! a- 
supra materiilor votate în ședința tre
cută.

B. C. Troteanu dă citire orariului,

o

1
2
3
4
5
6

7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

Religia.....................-.......................
Limba română și literatura................
Limbi străine........................................
Geografia . ................................  . .
Istoria • . . . .....................................
Noțiuni de economia socială și de le- 

gislațiunea țărei........................
Aritmetica și coroptabilitatea ....
Algebra .................................................
Geometria .'........................   . . . .
Trigonometria și curbele usuale . . . 
Elemente de geometria descriptivă . . 
Noțiuni de mecanică și cosmografie. . 
Pisica.......................................................
Himia........................ ...........................
Istoria naturală....................................
Higiena și medicina populară ....
Caligrafia . . . . •........................
Desemnu................................
Gimnastica și exerciții de armej . . .
Canto....................................... • . . . .

B. Kirilov arată că a redactat pro
grama detailată a geoinetriei descrip
tive din clasa IV după însărcinarea ce 
i s’a pus în ședința trecută, cu ocasia 
votare! programei. Acestă programa o 
depune la biuroii care decide a se pre
vedea în programa gimnasielor reale. 
Ea coprinde :

Elemente de geometria descriptivă. 
Noțiuni preliminare, proecțiuni cotate, 
proiecțiunl orthogonale. Linie dreptă 
și planul. Probleme elementare, proble
me descriptive și metrice. Unghiul drep
telor și al planelor. Plane tangente. Ci
lindru. Con de rotațiune, suprafețe de 
roiațiune. Desfășurarea și secțiunile 
plane ale cilindrului conului. Secțiuni 
circulare. Intersecția lor. Noțiuni de 
perspectivă, noțiuni de plane cotate.

NB. Se vor face epure și se vor eser- 
cita elevii a forma reliefuri.

B. C. Stăncescu și B. Ștefânescu in
sistă de a prevedea în programă desem- 
nul și caligrafia în mod detaliat după 
propunerea ce aii făcut, însă se respin
ge sub cuvânt că nu se mai pote reve
ni cu cestiuni de detalii! asupra pro- 

constată că este prea încărcat și pro
pune ore-cari modificări așa ca fie-care 
clasă să nu aibă mai mult de cât 27—30 
ore pe săptămână.

B. N. Crapeleanu declară că s’a o- 
cupat cu reducerea orariului și că a 
schițat modificarea ce se pote aduce, 
limitând tdte la câte 30 ore pe săptă
mână și anume :

Clasa III Clasa IV 
ore ore-

Clasa II 
ore

JClasa I 
ore t

4
11
20

6
8 

2
8
2
6
2
2
2
5
5
6
2
5

16
4
4 

I gramei, rămânând a se face acestea d 
profesorii respectivi.

Se pune la vot orariul modificat de 
D. N. Crapeleanu și se primesce.

P. S. S. președintele e de idee de a se 
amâna votarea în total a programei, 
până la complectarea consiliului cu toți 
membrii lui.

B. C. Troteanu luând cuvântul asu
pra amânârei, arată că programa nu se 
pote vota în total în astă seră, de ore- 
ce după lege trebue ca să întrunescă 
duoe treimi din numerul total al mem
brilor consiliului și de aceia propune 
ca votarea în total să se amâne pentru 
altă ședință.

B. B. P. Hasdău nu se unesce cu a- 
cestă opiniune și arată că legea nu pre
vede duoă treimi și numerul total, ci 
din numerul membrilor presenți, de ore 
ce consiliul se consideră constituit și 
pote lucra când este în majoritate.

B. B. A. Laurian susține opiniunea 
D-lui Troteanu arătând că și altă dată 
s’a urmat tot ast-fel. După ore-cari dis-. 
cuțiuni la cari ah luat parte D-nii Tro
teanu, Hasdefi, Verusi și Creangă. Con-
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siliul a decis amânarea votărei în total 
pentru altă ședință.

Se citesce o cerere a D-lui G. Zaha- 
ria prin care rogă consiliul să ’i acorde 
concedii! din cause familiare, care i se 
acordă.

Ședința se rădică la orele 10, anun- 
țându-se cea viitore pentru Sâmbătă 11 
curent, orele reglementare, la ordinea 
<Jilei fiind raportul comisiunei pentru 
numirea unei comisiuni de revisuirea 
cărților didactice.

ANUNCIURI MINISTERIALE

• MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală, a telegrafelor 
și poștelor.

La licitația ținută la prefectura 
de Iași în ^ioa de 2 (14) Septembre 
curent, pentru vîn^area a V8 stâlpi te
legrafici vechi, scoși din serviciu și a- 
flați pe tractul liniei telegrafice lași- 
Movilâ, nepresentându-se concurenți, 
direcțiunea generală a telegrafelor și 
poștelor publică spre cunoscința pu
blică că, o nouă licitațiune se va ține 
la numita prefectură, în <Jioa de 24 
Septembre (6 Octombre) 1882, la ore
le 2—4 p. m., pentru vîn^area acelor 
stâlpi.

No. 16,371. (2) 1882, Septembre 4.

REGULAMENT
PENTRU CONCURSURILE MEDICILOR PRIMARI 

SI SECONDARI DIN OSPITALELE CASEI ST.
SPIRIDON DIN IAȘI.

CAP. I.
Regulament pentru medicii primari

§ 1. Posturile de medici primari se 
dafi prin concurs; concursul va fi public.

§ 2. Nu se admit la concursul pentru 
posturile de medici primari la ospitalele 
casei St. Spiridon , de cât medicii ro
mâni cu dreptul de liberă practică în 
România, cari vor fi avend cel puțin 2 
ani ca medici secondai-! în veri-unul din 
spitalele casei St. Spiridon safi în ori-care 
alt spital din țeră, saii care vor fi având 
4 ani de practică.

Acestă disposițiune nu se va aplica 
și la ocuparea posturilor de medici pri
mari pentru ospitalele dotate cu un nu
măr mai mic de 80 paturi, la care sunt 
de ajuns doui ani de practică pentru a 
concura.

Medicii revocați dintr’un post de me
dic primar saii secondar al casei spita
lelor St. Spiripon, nu mai pot fi admiși 
la concursul publicat pentru ocuparea 
aceluiași post.

§ 3. Când un post de medic primar 
s’a declarat vacant, generala epitropie 
va publica concursul prin foile oficiale 
cel puțin cu 3 luni, și cel mult cu 6 luni 
înainte de ^ioa concursului.

§ 4. Pentru spitalele din Iași, postul 
vacant va fi suplinit, până la concurs, 
de cel mai vechili dintre medicii secon- 
dari al spitalului central; tot așa se va 
urma și la spitalele filiale din țeră, unde 
sunt medici secondari; iar unde aceștia 
lipsesc, suplinitorul se va putea lua 
dintre alți medici români cu dreptul de 
liberă practică în țeră.

§ 5. Suplinirea nu va putea trece 
peste 6 luni, afară numai când ia con
curs nu s’a presentat, sau nu s’a admis 
nici un candidat.

Suplinirea se va da altni medic, când 
suplinitorul nu s’a presentat la concur
sul publicat.

§ 6. Concursul se va face înaintea u- 
nui jurii! care va fi compus în modul 
următor și anume:

a) Pentru postul de medic primar al 
secțiunei chirurgice și al secțiune! sy- 
philitice din spitalul central, juriul e,- 
xaminator se va compune: 1) din 4 me
dici primări ai casei St. Spiridon, trași 
la sorți de președintele sau vice-preșe- 
dintele colegiului medical, și 2) de un 
delegat al ministerului de interne. Acest 
delegat va fi un chirurg și profesor de 
chirurgie de la una din facultățile de 
medicină din țeră.

b) Tot în modul acesta se va compune 
juriul și pentru ocuparea posturilor de 
medici primari de la secțiunile medice 
din ospitalul central, cu deosebire câ 
delegatul ministerului de interne va fi 
un medic primar și profesor de medicină 
internă al unei din facultățile de medi
cină din țeră:

c) Pentru postul de medic primar și 
profesor de obstetrică la institutul Gre
gorian, vor fi in juriu 3 medici primari 
al casei, un delegat al ministerului de 
interne și unul al ministerului de culte 
și instrucțiune publică. Acest delegat 
va fi un profesor de obstetrică de la fa
cultatea din Bucuresci.

d) Pentru ospiciul alienaților, dele
gatul ministerului de interne, va fi a- 
semenea un specialist în bolele mentale, 
profesor la una diu facultățile de me
dicină din țeră. Pe lengă acesta, în ca
șurile de mai sus , a. b. c., se va mai 
trage la sorți unul saii doui medici su
plinitori după trebuință.

§ 7. Pentru compunerea juriului se 
vor chiăma: 1) toți medicii primari în 
activitate ai spitalelor St. Spiridon din 
Iași, 2) medicii primari de la spitalele 
filiale din Galați, Botoșani, Neamțu, 
Roman și Bârlad, 3) medicii primari ai 
o spitalului central retrași în .pensiune, 
4) medicul-șef al orașului Iași.

§ 8. Transportul și diurna delegați- 
lor din Bucuresci, și a medicilor din 
alte orașe, va fi pe comptul generalei e- 
pitropii. Delegații din Iași nu vor avea 
dreptul la diurnă.

§ 9. Eșind Ia sorți 2 medici primari, 
înrudiți până în al treilea grad, medicul 
cel mal tener va fi recusat.

§ 10. Străinii cari încă mai funcțio- 
neză ca medici primari în spitalele și 
ospiciile dependințe de casa St. Spiri
don, nu vor putea fi aleși ca membri al 
juriului examinator.

§ 11. Membrii juriului, înainte de a 
procede la lucrare, vor fi datori a depune 
jurământul, pe onore și consciință, că 
’și vor împlini datoria fără părtinire.

§ 12. Juriul verifică titlurile candi- 
daților , prevăzute la § 2 ; îi primesce 
s’au ’I respinge de la concurs cu majo
ritate de voturi; el judecă contestările 
făcute de candidați. Apelurile contra 
decisiunei juriului se vor face la ge
nerala epitropie.

§ 13. CandidațiI vor putea face cerere 
de înscriere la generala epitropie până 
la 15 ^ile libere înainte de ^ioa concur
sului, însoțind cererea lor de actele ne
cesare.

§ 14. Pentru tote concursurile de me
dici primari vor fi 4 probe:

a) Una scrisă, pentru care se acordă 
4 ore;

b) Una orală , pentru care se acordă 
o jumetate oră: 10 minute de reflectat, 
20 minute de vorbit;

c) Una clinică, unde pentru fie-care 
bolnav se acordă 10 minute de examinat 
și 20 minute de vorbit;

d) O teză imprimată, care trebue să 
fie depusă la epitropia generală, o-dată 
cu cererea de înscriere.

§ 15. Notele vor fi de la 1—20. Nota 
de admisibilitate este de 240 pentru 
fie-care probă. Concursul va dura o ^i, 
saâ și mal mult dacă va cere trebuința.

§ 16. Fie-care membru din jurifi ’și 
va pregăti catalogul mai înainte , pe 
numele seh , și sub-semnat de dânsul: 
cu numele candidaților și a probelor 
în care, după finirea fie-cârei probe, el 
va pune nota meritata de candidat, 
în litere și fără corecturi. După fie
care probă se va dresa un proces-ver- 
bal, și tote cataldgele se vor depune 
sigilate la președintele juriului. După 
finirea tutulor probelor, se va face a- 
dunarea notelor în presența membrilor 
juriului, despre care iarăși se va dresa 
un proces-verbal. Resultatul concursu
lui se va anunța în ședință publică 
de președintele, față fiind toți membri 
juriului, și se va comunica imediat ge
neralei epitropil.

§ 17. Pentru ospitalul central și os
pitalele filiale ale casei St. Spiridon,
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șuri de graviditate saii lehuzie, descrise 
pe larg în mod sciințific și practic;

d) Teza va fi un subiect de gineco
logie;

e) Considerând că medicul primar 
de la institutul Gregoran este tot-o- 
dată și profesor de ginecologie, apoi 
candidatul va face, îu curs de o oră 
și o lecțiune orală asupra unei ces
tiuni ginecologice ce i se va da cu 24 
ore mai înainte. Nota meritată, In ur
ma acestei lecțiuni, se va trece la ru
brică: aptitudine didactică și metodolo
gică.

V . Pentru ospiciul de alienați:
a) Proba scrisă va fi o cestiune din 

bolele mintale;
b) Proba orală va coprinde doue 

cestiuni: una din medicina internă și 
una din bdlele mintale;

c) Proba clinică va consta din trei 
cașuri de bole mintale, plus o opera
țiune de urgență;

d) Teza va fi specială-din bdlele 
mintale sah psihiatrie.

VI ., Pentru ospitalul de copii:
a) Proba scrisă va fi asupra .unul 

subiect din patologia internă infantilă;
b) Proba orală va fi din patologia 

externă infantilă;
c) Proba clinică va fi din 3 cașuri 

de bole interne și chirurgicale infan
tile; plus o operațiune de urgență;

d) Teza va fi din patologia internă 
sah externă infantilă.

§ 18. Pentru spitalele filiale unde 
nu există secțiuni speciale:

a) Proba scrisă va fi din patologia 
externă (§ 17 I, a);

b) Proba orală va fi din patologia 
internă (§ 17. I, b);

c) Proba clinică va consta din pa
tru cașuri de bole: 2 cașuri din chi
rurgie și 2 cașuri din medicină inter- 
-nă, plus 2 operațiuni chirurgicali;

d) Teza va fi din medicină saii chi
rurgie.

§ 19. Tote probele date de membrii 
juriului vor fi aceleași pentru toți can- 
didații; ele se vor trage la sorți de 
către unul dintre dânșii. ,

§ 20. Membrii cari au calitatea de a 
face parte din juriu, vor primi fie
care de la generala epitropie: (cu opt 
^ile înainte de concurs), căte un e- 
xemplar din tote tezele tipărite pe care 
citindn-le vor aprecia valdrea lor și, 
cerând trebuința, vor face candidați- 
lor în <jioa hotărîtă obiecțiunile lor, 
la care ei vor fi datori a răspunde fie
cărui membru timp de 10 minute.

§ 21. Dacă, după publicarea concur
sului, făcută în doue rînduri în timp 
de un an, nu se va presenta de cât 
un singur și același candidat, atunci 
juriul va- procede la examinarea lui, 
conform regulamentului de față și în

unde există secțiuni speciale, concursul 
va urma în modul următor:

I. Pentru secțiunea medică și ospi- 
ciul'de infirmi (Galata):

a) Proba scrisă va fi o cestiune din 
patologia internă , trasă la sorți din- 
tr’un număr de 5 cestiuni.

b) Proba orală va fi, asemenea, din 
. patologia internă și se va trage la sorți 
din 5 cestiuni; plus o operațiune de 
urgență;

c) Pentru proba clinică, se vor trage 
la sorți trei cașuri din numernl de 10 
bolnavi coprinși de bole interne, și 
după 10 minute de examinare, candida
tul va descrie pe larg fie-care cas în 
mod sciințific și practic.

d) Tesa va fi o cestiune de medici
nă internă pe care candidatul ’șijva a- 
lege-odupă voință; ea va coprinde cel 
puțin 5 observațiuni personale asupra 
bolei descrisă în ea. Din acestă teză 
tipărită, se va trămite un număr de 
10 exemplare generalei epitropii cu 8 
țlile înainte de ^ioa concursului.

II. Pentru secțiunea syphilitică se va 
urma ca și la secțiunea medică, însă:

a) Proba scrisă se va da din syphi- 
lographie sau dermatologie;

b) Proba orală asemenea va fi din 
syphilographie saii dermatologie ;

c) Proba clinică va consta din trei 
cașuri de syphilographie saii dermato
logie, plus doue operațiuni speciale, 
cu descrierea metodelor și a regiunei 
operate.

d) Teza va fi un subiect relativ la 
specialitatea syphilitică sau dermato
logică.

III. Pentru secțiunea chirurghică 
se va procede ca și la secțiunea me
dică, însă :

a) Proba scrisă va fi o cestiune din 
patologia externă;

b) Proba orală va consta din trei 
cestiuni; una luată din întregă chirur
gie; una specială din bdlele de ochi sah 
de urechi, cu operațiunile ce ar nece
sita și doue mari operațiuni executate 
pe cadavre, indicându-se diferitele me
tode și anatomia regiunei operate;

c) Proba clinică va consta din trei 
cașuri de bole chirurgicale;

d) Teza va fi un șnbiect de chirurgie.
IV. Pentru institutul Gregorian se va 

procede în modul aretat la § 17. III, 
însă:

a) Proba scrisă va fi specială, luată 
din arta obstetricală ;

d) Proba orală va fi asemenea o ces
tiune din arta obstetricală, plus 3 o- 
perațiuni, din care una chirurgicală, 
specială din obstetrică și doue mano
pere obstetricale, indicându-se diverse
le metode și anatomia regiunei operate;

c) Proba clinică va consta din 3 ca

trunind el nota minimală, de 240 pun
cte, va putea fi recomandat spre întă
rire pentru postul vacant.

CAP. II.
Regulament pentru medicii se- 

condari.

§ 22. Posturile de medici secondari 
se dau prin concurs.

§ 23. Nu se admit la concursurile 
pentru posturile de medici secondari 
ai casei St. Spiridon, de cât medicii 
români, având dreptul de liberă prac
tică în Regatul României.

§ 24. Concursurile se vor ține ’în 
urma publicațiunilor ce se vor face de 
epitropia casei St. Spiridon din Iași.

§ 25. Devenind vacant un loc de me
dic secondar, epitropia generală va 
numi provisoriă pe un medic român 
carele va îndeplini serviciul până la 
ținerea concursului, ce se va publica 
prin Monitorul oficial, cel puțin cu 3 
luni înainte.

§ 26. Candidațiî respectivi vor cere 
înscrierea la generala epitropie, până 
cu opt țlile înainte de ^ioa concursu
lui, însoțind cererea lor de actele ne
cesare.

§ 27. Medicul suplinitor nu va putea 
ocupa provisoriă un atare post mai 
mult de 6 luni, afară numai când la 
concursul respectiv candidați! nu vor 
fi întrunit notele cerute pentru admi
sibilitate.

Suplinirea se va da altul medic 
când suplinitorul nu s’a presintat la 
concurs.

§ 28. Juriul examinator se va com
pune din 5 medici primari ai casei, 
trași la sorți, având și un suplinitor.

§29. Concursul va consista din pa
tru probe:

a) Proba scrisă va fi asupra unul 
subiect din patologie internă sah ex
ternă, ori din ginecologie;

b) Proba orală se va da din higie- 
nă și medicină legală ;

c) Proba clinică se va compune: din 
2 cașuri din medicină internă, din 2 
cașuri de chirurgie și 2 cașuri de gi
necologie;

d) Proba operatorie va consta din 2 
operațiuni de urgență, chirurgice și 
obstetricale.

§ 30. Tote probele date de jurii! vor 
fi aceleași pentru toți candidați! și se 
vor trage la sorți de către unul din
tre dânșii.

§ 31. Pentru elaborarea probelor se 
vor observa regulile prevăzute la § 17, 
pentru concursul medicilor primari.

§ 32. Nu vor putea fi admiși con- 
curenții cari, ca cifra generală, vor în
truni mai puțin de 240 puncte Ia cele 
patru probe.
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§ 33. Dacă după publicarea concur
sului de doue ori în timp de un an, 
pentru ocuparea unui post de medic 
secondar, nu se va presenta de cât un 
singur și același candidat, atunci ju
riul va procede la examinarea lui, 
conform regulamentului de față, și, 
întrunind el nota minimală 240 puncte, 
va putea fi recomandat spre întărire 
pentru postul vacant.

§ 34. Durata unui secondariat de la 
dată decretului Regal, este de 5 ani, 
rămânând ca epitropia apreciind con
duita și valorea intelectuală a secun
darului , se mai prelungescă acest 
termen.

Paragraf adițional.
§ 35. Epitropia generală are dreptul 

de a delega pe unul dintre membrii 
săi pentru a asista, atât la concursul 
medicilor primari, cât și la al medi
cilor secondari.

Acest regulament s’a elaborat și a- 
probat de epitropia generală a casei 
spitalelor St. Spiridon din Iași, con
form art. 29, al. 4, din legea organi
că, a serviciului sanitar.

Epitropi: Dr. A. Fău, V. Gheor- 
ghian și Alex. Varnav Liteanu.

Director, D. Filostrat.
Aprobat d > ministerul de interne 

prin oficia No. 5,294, din 26 Iulie 1882.

MINISTERUL CULTELOR ȘI AL IN- 
STRUCȚIUNEI PUBLICE

Eleva Paraschiva Ana, per^ând a- 
testatul seu ue clasele primare, elibe
rat de direcțiunea scolei de fete, No. 1, 
din Giurgiu, sub No. 4-3, din 2 Sep
tembre 1881, ministerul publică acestă 
spre cunoscința generală că acel cer
tificat sete și rămâne anulat.

No. 11,871. 1882, Septembre 13.

— Elevul Popescu Niculae, per^ând 
certificatul de clasele primare, eliberat 
de învățătorul scolei din comuna A- 
sachi, județul Vlașca, sub No. 17, din 
1879, ministerul face cunoscut spre 
scință generală, că acel certificat este 
și rămâne anulat.

No. 11,881. 1881, Septembre 13.

— Elevul Herăscu Constantin, per- 
^end certificatul eliberat de către di
recțiunea gimnasiulul scolei din Piatra, 
sub No. 50, din anul 1882, ministerul 
publică acestă spre cunosciința gene
rală, că acel certificat este și rămâne 
anulat.

No. 11,886’. 1882, Septembre 13.

—Vexând că nici lancea din urmă lici
tație nu s’a putut obține un resultat 

satisfăcător pentru darea în întreprin
dere a înbrăcămintei necesarie elevilor 
orfelinatului de la Pantelimon, men
ționate anume în lista la vale publi
cată, ministerul publică printr’acesta e 
cea din urmă licitare, pe 4i°a de 23 
Septembre curent, care licitare se va 
ține în pretoriul ministerului, la orele 
2 p. m., prin oferte, conform legei 
comptabilităței după anume modele de 
haine și probele de postaAuri ce se pot 
vedea în ori-ce ^i de lucru la minister.

No. 12,034. 2 1882, Septembre 14.
LISTA

50 mantale postav Brașov, a lei 30 
una, total lei 1,800.

50 spențere, a lei 18 unul, total lei 
1,080.

50 perechi pantaloni, a lei 14 una, 
total lei 840.

50 căciuli imitații, a lei 4 una, to
tal lei 240.

£0 bonete postav, a lei 4 una, total 
lei 240.

100 perechi ciorapi Brașov, a Iei 2 
una, total lei 240.

100 legături de gât, a bani 50 una, 
total lei 60.

30 șorțuri albastre, a lei 2 unul, 
total lei 60. — Total general lei 4,560.
—Observer du-se că unele din direcți
unile școlare, nu se conformă instruc
țiunilor ce li s’aiî dat, prin circulara 
No. 3,988, din 20 Maiiî 1882, de a în
semna, în scurt, pe marginea raporte- 
lor, obiectul despre care trateză, mini
sterul le amintesce și prin acesta men
ționata circulare, și le invită cu stă
ruință a pune în raportele lor pe mar
gine obiectul tratat, spre a se putea 
da curs mai cu înlesnire lucrărilor.

Asemenea ar fi de dorit ca și par- 
ticolaril cari adreseză cereri acestui de
partament, să însemne pe margine în 
resumat conținutul suplicel.

No. 11,851. 3 1882, Septembre 11.
—Pentru ocuparea în mod provisorifi 
conform legei, a vacantei catedre de 
geografie de la gimnasiul din Galați, 
ministerul publică concurs, pe <Jioa de 
15 Ianuarie 1883.

Concursul se va ține la universita
tea d?n Bucurescl, în conformitate cu 
prescripțiunele legei de concursuri din 
Mart’.e 1879.

Aspiranții se vor înscrie la minister 
cu cel puțin 8 ^ile înaintea termenu
lui de concurs.
No. 11,735. (13*) 1882, Septembre 10
—Pentru ocuparea în mod provisorifi, 
conform legei din Martie 1879, a ca
tedrei de limba francesă de la girana- 
siul Mihaifi-Bravu, din Bucuresci, m- 
nisterul publică concurs pe ^ioa de 15 
Ianuarie J8S3.

Concursul se va ține în Bucuresci, 
la palatul universităței.

Aspiranții cari vor întruni condițiu- 
nile legei, se vor înscri la minister, 
cel puțin cu 8 ijile înaintea termenu
lui de concurs.
No. 11,593. 11* 1882, Septembre 9-

MINISTERUL AGR., COMERCIULUI 
ȘI LUCRĂRILOR PUBLICE

La 23 Septembre 1882, orele 4 după 
ameții, se va ține licitație la acest mi
nister și la prefectura județului Tulcea, 
pentru darea în întreprindere a repa- 
rațiunei șioselei Tulcea-Isaccea, la ki- 
lom. 1, 4, 5 și 6.

Valorea lucrărel este de lei 38,119, 
bani 58.

Detaliuri pentru acestă lucrare, se 
pot vedea în publicația cu No. 9,652, 
inserată în Monitorul oficial No. 93, 
din anul curent.

—Se aduce la cunoscința publică că- 
termenul pentru terminarea și preda
rea definitivă a remontărei și aprovi- 
zionărei cu pietrișl a șoselelor Tulcr.a, 
Constanța și Tulcea-Isaccea, cari prin 
publicațiunile No. 8,033 și 8035, in
serate în Monitorul oficial No. 73, din 
1882, era fixat la 15 Octombre 1882, 
se prelungește până la 15 Noembre 
1882. (2 s.)

MINISTERUL DE F1NANCE

Direcțiunea vămilor , timbrului și 
înregistrărel.

Se publică spre cunoscința generală 
că, în ^ioa de 22 Septen ore 1882, se va 
vinde prin licitație, în localul biuroulul 
vamal central gara Filaret, 18 manta
le mici de cașimir garnite cu m atașe 
pentru copii ce s’a confiscat de la D. 
Albert Ascher.

Doritorii de a cumpăra acestă marfă 
se vor presinta în ^ioa arătată la men
ționatul biurofi vamal, Spre a concura 
la licitație.

No. 36,356. 1882, Septembre 15.

— Se publică spre cunoscința gene
rală că, în ^ioa de 22 Septembre cu
rent, se va vinde prin licitație, în lo
calul biuroulul vamal IțcanI, 2 fote- 
luri tapisate, 2 mese, 2 oglindi și o 
consolă de marmură , confiscate de la 
D. P. Laudau din Fălticeni.

Doritorii de a cumpăra acestă marfă 
se vor presenta în ^ioa arătată la men
ționatul biurofi vamal spre a concura 
Ia licitație.

No. 36,341, 1882, Septembre 15,
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Serviciul casei de depuneri, de corisemnațiuni și de economie
Situațiunea economiilor la 28 August 1882

.Depunerile pe sema casei de economie se primesc și se retrag în tote filele la casieria casei de depuneri și consem- 
națiuni (calea Victoriei No. 3), la tote casieriele de județe, la tdte oficiurile telegrafo-postale și la toți perceptorii din 

Bucuresci, 15 Septembre 1882.
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Argeș................................ 364 4 368 9 359 12,082 1,111 13,193 1,120 12,073
Bacăii.................... .... 556 2 558 23 535 20,977 1,062 22,039 1,454 20,585
Botoșani............................ 329 5 334 12 322 25,069 2,126 27,195 1,529 25,666
Brăila................................ 1,674 17 1,691 29 1,662 98,913 4,724 103,637 4,804 98,833
Buzei! ............................ .... 625 3 628 13 615 52,304 2,501 54,805 3,995 50,810
Constanța ........................ 124 2 126 1 125 14,606 1,322 16,018 630 15,388
Covurlui............................ 1,362 24 1,386 26 1,360 64,458 12,745 77,203 3,616 73,587
Dâmbovița........................ 235 3 238 4 234 24,437 1,833 26,270 3,356 22,914
Dolj..................................... 1,269 10 1,279 33 1,246 88,052 5,540 93,592 3,997 89,595
Dorohoiu ........................ 182 6 188 8 180 26,386 2,232 28,618 6,475 22,143
Fălcii!................................ 97 2 99 1 98 5,560 196 5,756 341 5,415
Gorj..................................... 244 5 249 • 249 5,941 1,221 7,162 5 7,157
Ialomița............................ 1,033 9 1,042 8 1,034 54,294 2,229 56,523 2,952 53,571
Iași................................ .... 1,353 24 1,377 26 1,351 51,972 4,681 56,653 4.916 51,737
Ilfov................................ 1,176 39 1,215 19 1,196 52,275 6,439 58,714 1,880 56,834
Mehedinți........................... 347 8 355 11 344 34,762 3,136 37,898 1,755 36,143
Muscel................................ 276 8 284 3 281 37,533 2,769 40,302 1,371 38,931
Neamțu............................ 460 7 467 18 - 449 8,805 1,083 9,888 883 9,005
Olt . . ......................... 273 273 5 268 14,362 415 14,777 1,010 13,767
Prahova ... ................ 933 30 963 12 951 76,269 11,909 88,178 1,009 87,169
Putna.................... .... 772 4 776 27 749 36,678 846 37,524 2,237 35,287
Râmnicu-Serat................ .... 348 2 350 11 339 22,927 1,971 24,898 697 24,201
Roman................................ 480 3 483 23 460 25,223 1,463

1,185
26,686 1 839 24,847

Romanați........................   . 180 3 183 2 181 13,798 14,983 16 14,967
Suceava ............................ 271 2 273 5 .268 6,114 313 6,427 548 5,879
Tecuciu................ .... 660 9 669 24 645 31,540 2,560 34,100 8,209 25,891
Teleorman........................ 922 11 933 19 914 34,‘594 1,492 36,086 3,708 32,378
Tulcea . ............................ 312 . 7 319 15 304 33,706 4,046 37,752 4,379 33,373
Tutova................ ... 905 15 920 37 883 27,352 1,825 29,177 1,674 27,503
Vâlcea................................ 101 2 103 - 103 16,632 1,085 17,717 971 16,746
Vasluiiî................ ... 187 9 196 7 189 9,655 2,075 11,730 2,009 9,721
Vlașca.................................. 293 1 294 2 292 20,838 798 21,636 346 21,290
Central................................ 3,825 131 3,956 87 3,869 637,961 61,244 699,205 35,332 663,873

1,727,27922,168 407 22,575 520 22,055 1,686,165 150,177 1,836,342 109,063

comunele urbane și rurale.

$

MINISTERUL DE RESBEL.

Regimentul 7 de Linie.

In cjioa de 10 Octombre viitor, ora 
9 dimineța, se va ține licitație în can
celaria regimentul 7 de linie, casarma 
Cota, orașul Craiova, în presența con
siliului de administrație pentru apro
visionarea regimentului cu: 400 pe
rechi cisme și 1,000 perechi căpute pe- 
confiecționate.

Doritorii d’a preda asemenea furni
turi vor putea vedea în cancelaria re
gimentului modelul și caetul de sar
cină, în tote filele de la ora 6 la 11 

dimineța, și de la orele 2 la 6 după 
amia^i.

Ofertele vor fi sigilate și se vor pri
mi una pentru tote felurile, în parte 
pentru fie-care fel.

Cauțiunea ce va trebui să se depuie 
este de 10 la sută.

No. 3,303. 1882, Septembre 10,

Regimentul 29 Dorobanți.

D. ministru de resbel prin ordinul 
cu No. 6,074, comunicat cu adresa 
D-lui intendant al-divinii a 4 Th. M. 
No. 8,402, aprobându-se vânzarea prin 
licitație în profitul mesei generale de 

întreținere a corpului, a efectelor de 
reformă și anume:

267 mantale, 235 blu^e, 2 perechi 
pantaloni postav alb, 91 căciuli, 142 
perechi ițari, 30 perechi pantaloni pos-' 
tav ser, o jumătate metru galon aur, 
4 metre galone lână.

Se publică acestă spre cunoscință 
D-lor concurenți, că s’ati fixat terme
nul de 20 Octombre 1882, pentru vîn- 
«jarea acestor efecte care se vor pre
senta la licitație în ^ioa citată mai sus, 
orele 10 de dimineța, ’în cancelaria 
regimentului, în casele după strada pre- 
fecurei, cu garanții în regulă, care va 
fi de 10 Ia sută din valdrea efectelor.
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Administrația generală a dome
nielor și pădurilor Statului.

Se publică spre cunoscința gene
rală că, în ^ioa de 11 Octombre a. c., 
se va ține licitațiune, pentru vîndarea 
spre exploatare pe un period de 5 ani, 
cu începere de la 1 Septembre anul 
curent și până la 1 Septembre 1887, 
a parchetelor de la pădurile Statului 
notate în tabloul de mal jos.

Vîmjarea exploatare! acestor parchete 
se face dupe regulamentul de licitați- 
uni, publicat în Monitorul oficial, No. 
69, de la 23 Iunie anul curent, cu con- 
dițiunile generale, publicate în același 
Monitor și cu cele speciale, pentru cele 
19 păduri de la No. 1, 8, 9, 10, 11, 
12, 13, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 29,30, 
31, 32, 34 și 35, publicate în Moni
torul oficial, No. 95, din 25 Iulie anul 
curent, iar pentru cele-alte 21 păduri, 
cu cele speciale, inserate mai jos.

Licitația se va ține în ^ioa mai sus 
indicată, la ora 1 p. m., în localele 
notate prin tabel, conform art. 2 din 
regulamentul de licitațiunl.

Amatorii de a lua în întreprindere 
exploatarea parchetelor de la pădurile 
menționate se vor presenta la licitație, 
cu garanțiele provisorii, prevăzute de 
condițiunile speciale.
No. 40,387. 3 1882, Septembre 11.

Tablou atât de pădurile din cari urmeză a ee 
I pune iarăși în licitare o porțiune de 5 par- 
I chete, pe periodul 1882—1887, și oare parte 
l a rămas neadjudecate și parte adjudecate și 
ț neconfirmate, în urma licitației de la 20 
1 August a. c., cât și din acelea din cari se 
jpune din noii în licitare tot o porțiune de 
15 parchete și tot pe periodul. 1882—1887.

1
Ridurile ce sunt a se licita la Cra- 
^ova, în locul prefecturei Dolj.

1 Județul Dolj.
L Țiu-Ochioiu.
1 Șestu-Malaica.
i Criva.
ILeamna-Pătroia.
«Panaghia.
\ Județut Mehedinți.

• 6Rungețu-Crivina.
\ Județul Vâlcea.

7.\usiani-Sirbi,

\ Județul Olt.
8. pana.

8bu.

\ Județul Bomanați.
10- Bezu.
11. ta.

! CondițiunI speciale pentru vîn^area unei por
țiuni din pădurea Șestu-Malaioa, de pe pro
prietatea Malaica-, din județul Doljiu, plasa 
Balta.

Art. 1. Se vinde din pădurea Șestu- 
Malaica, de pe proprietatea Statului 
Malaica, situată în județul Doljifi, pla
sa Balta, o porțiune de pădure în în
tindere de 131 pogone și 329 stânjeni 
patrați, împărțită în 5 parchete, cu No. 
6, 7, 8, 9 și 10, și care se limiteză la 
Nord cu linia somieră deschisă, la Sud 
și Est cu terenul arabil al proprietă- 
țel și cu un mic rest din lăstarul des
tinat defrișărei și la Vest cu parche
tul No. 5 exploatat.

Art. 2., Aceste parchete se vor ex
ploata în period de 5 ani, începând de 
la 1 Septembre 1882, până la 1 Sep
tembre 1887 și în ordinea următore:

a) In anul 1 parchetul No. 6, în în
tindere de 26 pogone și 325 stânjeni 
patrați, limitat la Nord cu linia so
mieră, la Sud cu terenul arabil al pro- 
prietăței, la Est cu parchetul No. 7 
prin linia deschisă, și la Vest cu par
chetul No. 5 exploatat.

b) In anul al 2-lea parchetul No.. 
7 în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
densul mergând spre Est.

c) In anul al 3-lea parchetul No. 8 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel 
cu No. 7 mergând spre Est.

d) In anul al 4-lea parchetul No. 9, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel 
cu No. 8, mergând spre Est.

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 10, 
în întindere ca cel No. 6, lângă cel 
cu No. 9, mergând spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parche
te se face fără reserve.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 355 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de licita- 
țiune.

Condițiunl speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Criva de pe proprietatea 
Bucovățu, din județul Doljiu, plasa Dum
brava.

Art. 1. Se vinde din pădurea Criva, 
de pe proprietatea Statului Bucovețu, 
situată în județul Doljiu, plasa Dum
brava, o porțiune de pădure, în întin
dere de 200 pogone, împărțită în 5 
parchete, cu No. 6, 7, 8, 9 și 10 și 
care se limiteză la Nord cu parchetul 
No. 11, neexploatat, prin linia deschisă, 
la Sud cu parchetul No. 5 exploatat, la 
Est și Vest cu liniele somiere deschise.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul l-iu , parchetul No. 6, în

Pădurile ce sunt a se licita la Bur 
curescl, în localul administrației 

domenielor.
Județul Argeș.

12. Trivalea.
13. Stănislăveasca.
14. Telesci sau Văcărească.
15. Podul-Brosceni.

Județul Dâmbovița.
16. Boanca.

Județul Prahova.
17. Bodârlanu.
18. Sirna.
19. Băltița sau Starița.
20. Dumbrava de pe sfora monasti- 

rel Mișlea.
Județul Ilfov.

21. Pasărea.
22. Snagovu.
23. Stroesci.

Județul Buzeu.
24. Isvoranu.
25. Bradu seria II.

Județul Ialomița
26. Slobozia.

Pădurile ce se vor licita la Focșani, 
în localul prefecturei Putna.

Județul R.-Săr&t.
27. Crângu-Ursuluî.
28. Spătăreasa.
29. Verzăreasca.

Județul Brăila.
30. Scorțaru-Nou.

Județul Putna.
31. Păunesci, seria I.

Județul Tecuciu.
32. Zăvoiul Răchitaria.
33. Buciumeni.

Județul Bacăâ.
34. Păltinata.

Pădurile ce sunt a se licita la Iași, 
în localul prefecturei județului Iași.

Județul Neamțu.
35. Oglindi.
36. Bătca Cuiului și Dumbrava.

Județul Suceava.
37; Manolea.

Județul Botoșani.
38. Vorona.
39. Coșiula.
40. Protopopeni. ।
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Întindere de 40 pogdne, limitat Ia Nord 
cu parchetul No. 7, prin linia deschi
să, la Sud cu parchetul No. 5 exploatat, 
la Est și Vest cu parchete din liniele 
somiere deschise.

b) In anul al 2-lea, parchetul No; 
7, în întindere ca cel cu No. 6, lân
gă densul mergând spre Nord;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 
8, în întindere ca cel cu No. 6, lân
gă cel cu No. 7, mergând spre Nord;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 
9 în întindere ca cel cu No. 6, lângă, 
cel cu No. 8, mergend spre Nord;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
10, în întindere ca cel cu No 6, lân
gă cel cu No. 9, mergend spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprihduse câte 
1,400 arbori pe fie-ce parchet.

Art. 4. Din supra-facia acestor par
chete sunt scăzute poienele din par
chetul No. 8 și 10, în întindere de 3 
pogone și 314 stânjeni patrați, ast-fel 
că ce se vinde este numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 3,333 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de lici- 
tațiune.

Condițiunî speciale pentru, vîndarea uneî por
țiuni din pădurea Leamna-Petrdia, de pe 
proprietatea Bucovețu, din județul Doljiă, 
plasa Ocolul.

Art. 1. Se vinde din pădurea Leam- 
na-Petroia, de pe proprietatea Statului 
Bucovețu, situată în județul Doljifi, 
plasa Ocolul, o porțiune de pădure în 
întindere de 105 pogdne, împărțită în 
5 parchete cu No. 16, 17, 18, 19 și 
20 și cari se limiteză la Nord cu par
chetele exploatate prin linia somieră, 
la Sud cu delimitarea (viile) vechilor 
clăcași de la 1865, la Est cu restul 
pădurel prin linia deschisă și la Vest 
cu parchetul No. 1, exploatat.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887 și în ordinea următore:

a) In annl 1, parchetul No. 16, în 
întindere de 21 pogdne, limitat la Nord 
cu parte din parchetele exploatate, la 
Sud cu parte din delimitarea (viile) ve
chilor clăcașî de la 1865, la Est cu 
parchetul. No. 17, prin linia deschisă, 
și la Vest cu parchetul No. 1, ex
ploatat ;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 
17, în întindere ca cel cn No. 16, lângă 
dânsul, mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 18, 
în întindere ca cel cu No. 16,- lângă 
pel cu No. 17, mergând spre Est;

" d) In anul al 4-lea, parchetul No. 19, 
în întindere ca cel cu No. 16, lângă 
cel cu No. 18, mergând spre Est;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
20, în întindere ca cel cu No. 16, lângă 
cel cu No. 19, mergând spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve oprindu-se în fie
ce parchet câte 777 arbori.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 2,100 lei, și de natura ce
lor prevăzute prin regulamentul de li- 
citaținne.

Condițiunî speciale pentru vîndarea uneî por
țiuni din pădurea Panaghia, de pe propieta- 
tea Segarcea, din județul Doljiu, plasa Balta.

Art. 1. Se vinde din pădurea Pana- 
ghia,' de pe proprietatea Statului Se
garcea, situată în județul Doljifi, plasa 
Balta, o porțiune de pădure în întin
dere de 292 pogone, împărțită în 5 
parchete, cu No. 6, 7, 8, 9 și 10, și 
cari se limiteză la Nord cu șoseoa Cala- 
fat-Craiova, cu pădurea Statului Vîr- 
voru și cu restul proprietăței, la Sud 
cu linia somieră (veche), la Est cu fâ- 
neța numită Lacul-Vițelului, și la Vest 
cu parchetului No. 5, exploatat.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore :

a) In anul I, parchetul No. 6, în în
tindere de 58 pogone și 518 stânjeni 
patrați, limitat la Nord cu șoseoa Ca- 
lafat-Craiova, la Sud cu linia somieră 
(veche), la Est cu parchetul No. 7 prin 
linia deschisă și la Vest cu parchetul 
No. 5, exploatat;

b) In annl al 2-lea, parchetul No. 
7, în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
dânsul, mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
cel cu 7, mergând spre Est;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 
9, în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
cel cu No. 8, mergând spre Est:

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
10, în întindere de 58 pogone, 520 stân
jeni, lângă cel cu No. 9, mergend spre 
Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parche
te se face cu reserve, oprindu-se în fie
ce parchet câte 2,044 arbori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
val<5re de 5,110 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de lici- 
tațiune,

Condițiunî speciale pentru vîndarea unei por- 
l'țiunl din pădurea Bungetu-Crivina, de pe 
proprietatea Bungetu-Crivina, din județul 
Mehedinți, plasa Blahnița.

Art. 1 Se vinde din pădurea Bun
getu-Crivina, de pe proprietatea Sta
tului Bungetu-Crivina, situată în ju
dețul Mehedinți, plasa Blahnița, o por
țiune de pădure în întindere de 94 po
gdne, împărțită în 5 parchete cu No. 
11, 12, 13, 14 și 15, și care se limi
teză la Nord și Est cu locurile pro
prietăței; la Sud cu parchetul No. 10 
exploatat și la Vest cu restul pădurel 
prin linia frîntă deschisă pe teren și. 
în unghiurile căreia s’aii bătut țeruși 
și făcut mușioroae în jurul lor.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 
Septembre 1887, și în ordinea urmă- 
tdre:

a) In anul I parchetul No. 11, în 
întindere de 18 pogdne și 1,037 stân
jeni pătrațl, limitat la Nord și Est cu 
locurile proprietăței; la Sud cu parte 
din parchetul No. 10 exploatat, și la 
Vest cu parchetul No. 12 neexploatat;

b) In anul al 2-lea parchetul No. 
12, în întindere ca cel cu No. 11, lân
gă dânsul, mergând spre Vest;

c) In anul al 3-lea parchetul NoJ 
13, în întindere ca cel cu No. 11 lân-/ 
gă cel cu No. 12, mergând spre Vest;/

d) în anul al 4-lea parchetul No/ 
14, în întindere ca cel cu No. ll,lân< 
gă cel cu No. 13, mergând spre Vesf

e) In anul al 5-lea parchetul Nj 
15, în întindere de 18 pogone și 1,03 
stânjeni patrați lângă cel cu No, 1/ 
mergând spre Vest. /

Art. 3. Exploatarea acestor parc}- 
te se face cu reserve, oprindu-se 
ce parchet câte 658 arbori.

Art. 4. Din supra-fața parchetai 
No. 11 este scăzută poiana în îrn- 
dere de un pogon și 333 stânjen^a- 
trați, ast-fel că ceea-ce se vinde /ste 
numai pădure. ,

Art. 5. Antreprenorul este oblM a 
face șanțul adînc și larg de un âtru 
pe laturile despre locurile projetă- 
țel, fără a cere veri-o desdaund-

Art. 6. Pentru a putea fi ad/șl la 
concurență, doritorii trebuesc 4epu- 
ne la licitație o garanție prov/rie în 
valore de 1,380 lei și de natd celor 
prevăzute prin regulamentul clicita- 
țiune. /

Condițiunî speciale pentru vîndarțPneî por
țiuni din. pădurea Sușani-Serbi,’ Pe Pro" 
prietatea Șiușani-Serbi, din jud* Vâlcea, 
plaea Oltu. )

Art. 1. Se vinde din păd£a Șiușa- 
ni-Sârbi, de pe proprietatț Statului 
Șiușani-Sârbi, situată în jfțul VâU

/
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2, în întindere de 13 pogone și 1,225 
stânjeni patrați, lângă cel cu No. 1, 
mergend spre Est;

c) In anul al 3-lea parchetul No. 3, 
în întindere ca cel cu No. 2, lângă 
densul, mergend spro Est;

d) In anul al 4-lea parchetul No. 4, 
în întindere ca cel cu No. 2, lengă 
cel cu No. 3, mergend spre Est;

e) In anul al 5-lea parchetul No. 5, 
în întindere ca cel cu No. 2, lengă cel 
cu No. 4, mergend spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în par
chetul No. I, 614 arbori, iar în fie
care din cele-alte patru câte 700 ar
bori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie, 
în valdre de 3,050 lei, și de natura 
celor prevedute prin regulamentul de 
licitațiune.

CondițiunI speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Podu-Broșteni, de pe pro
prietatea Balteni cu sforile, din județul Ar
geș, plasa Cotmeana.

Art. 1. Se vinde din pădurea Podu- 
Broșteni, de pe proprietatea Statului 
Bălteni cu sforile, situată în județu 
Argeș, plasa Cotmeana, o porțiune de 
pădure, în întindere de 61 pogone și 
377 stânjeni patrați, împărțită în 5 
parchete cu No. 1, 2, 3, 4 și 5, și care 
se limiteză: la Nord cu restul pădurei 
prin linia deschisă, la Sud cu moșteni 
Broșteni, la Est cu câmpul proprietă
ței locale și delimitarea locuitorilor și 
la Vest cu moșteni Smeeni.

Art. -2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începend 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 
Septembre 1887, și în ordinea urmă- 
tore:

a) In anul l-iii parchetul No. 1, în 
întindere de 12 pogone și 380 stânjeni 
patrați, limitat la Nord cu parchetul 
No. 2, prin linia deschisă, la Sud cu 
moșteni Broșteni; la Est cu parte din 
câmpul proprietăței și la Vest cu moș
teni Smeeni;

b) In anul al 2-lea parchetul No. 
2, în întindere de 13 pogone și 248 
stânjeni patrați, lengă cel cu No. 1, 
mergend spre Nord ;,

- c) In anul al 3-lea parchetul No. 3, 
în întindere de 12 pogone și 650 stân
jeni patrați, lengă cel cu No. 2, mer
gând spre Nord;

d) In anul al 4-lea parchetul No. 
4, în întindere de 13 pogone și 861 
stânjeni patrați, lângă cel cu No. 3, 
mergend spre Nord ;

e) In anul al 5-lea parphetul No. 5, 
în întindere de 9 pogone și 830 stân

cea, plasa Oltu, o porțiune de pădure 
în întindere de 80 pogone și 1,190 
stânjeni patrați, împărțită în 6 par
chete cu No. 1, 2, 3, 4 și 5, și care 
se limiteză la Nord și Est cu livezile 
proprietăței; la Sud cu moșteni Ușiu- 
rei și la Vest cu moșteni Diculesci.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887 și în ordinea următorc:

a) In anul l-iii parchetul No. 1, în 
întindere de 16 pogone și 238 stânjeni 
patrați, limitat la Nord și Vest cu 
moșteni Diculesci; la Sud cu moșteni 
Ușiurei și la Est cu parchetul No. 2;

b) In anul al 2-lea parchetul No. 2, 
în întindere ca cel cu No. 1, lâhgă 
densul, mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea parchetul No. 3, 
în întindere ca cel cu No. 1, lângă 
cel cu No. 2, mergend spre Est;

d) In anul al 4-lea parchetul No. 4, 
în întindere ca cel cu No. 1, lengă cel 
cu No. 3, mergend spre Est;

e) In anul al 5-lea parchetul No. 5, 
în întindere ca cel cu No. 1, lengă cel 
cu No. 4, mergend spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în fie
care parchet câte 652 arbori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie, 
în valore de 430 lei și de pătură ce
lor prevăzute prin regulamentul de li- 
citațiune.

ConditiunI speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Telesci sau Văeăresca, de 
pe proprietatea Telesci, din județul Argeș, 
plasa Cotmeana.

Art. 1. Se vinde din pădurea Teles
ci sau Văeăresca, de pe proprietatea 
Statului. Telesci, situată în județul Ar
geș, plasa Cotmeana, o porțiune de pă
dure în întindere de 75 pogone și 17 
stânjeni patrați, împărțită în 5 par
chete cu No. 1, 2, 3, 4 și 5, și care 
se limiteză: la Nord cu moșteni Broș- 
teni; la Sud cu moșteni Băseni, și cu 
parte din delimitarea locuitorilor, la 
Est cu restul pădurei prin linia des
chisă și la Vest cu delimitarea locui
torilor.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începend 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 
Septembre 1887, și în ordinea urmă- 
tore:

a) In anul 1-ifi parchetul No. 1, în 
întindere de 19 pogone și 301 stânjeni 
patrați, limitat la Nord cu moșteni 
BroștenI, la Sud și Vest cu delimita
rea locuitorilor și la Est cu parchetul 
No. 2, prin linia deschisă.

b) In anul al 2-lea parchetul No. 

jeni patrați, lângă cel cu No. 4, mer
gând spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se t

In parchetul No. 1, 613 arbori.
» » «2, 560 „
n s "3, 625 „
„ « , 4, 685 »

Total 3,064 „
Art. 4. Din supra-fața parchetelor 

No. 1 și 2 este scăzută poiana în în
tinde de 989 și jumătate stânjeni pa
trați, ast-fel că ce se vinde este numai 
pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie, 
în valore de 1,300 lei, și de natura 
celor prevăzute prin regulamentul de 
licitațiune.

CondițiunI speciale pentru vînejarea unei por
țiuni din pădurea Boanca, de pe proprieta
tea Boanca, din județul Dftmbovița, plasa 
Ialomița. »
Art. 1. Se vinde din pădurea Boanca, 

de pe proprietatea Statului Boanca, si
tuată în județul Dâmbovița, plasa Ia
lomița, o porțiune de pădure în întin
dere de 40 pogone și 900 stânjeni pâ
trați, împărțită în 5 parchete cu No. 
6, 7, 8, 9 și 10, și care se limiteză la 
Nord cu linia somieră deschisă, la Sud 
cu proprietatea Priseaca, a D-lui Rădu- 
canu Farfurigiu , la Est cu restul pă
durei prin linia deschisă și la Vest cu 
narchetul No. 5 exploatat,

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul 1-iiî parchetul No. 6, în 
întindere de 8 pogone, limitat la Nord 
cu linia somieră, la Sud cu moșia Pri
seaca, la Est cu parchetul No. 7, prin 
linia deschisă, și la Vest cu parchetul 
No, 5, exploatat.

b) In nnul al 2-lea, parchetul No. 7, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă dân
sul, mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere ca cel cu No., 6, lângă cel 
cu No. 7, mergând spre Est;

d) In anul al 4-lda, parchetul No. 9, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel 
cu No. 8, mergând spre Est;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 10, 
în întindere de 8 pogone și 900 stânjeni 
patrați, lângă cel cu No. 9 , mergând 
spre- Sud.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în pri
mele 4 parchete câte 320 arbori, iar în 
cel cu No. 10, 350 arbori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depunț
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la licitație o garanție provisorie în va
lore de 1,740 lei, și de natura celor pre- 
vedute prin regulamentul de licitație.

CondițiunI speciala pentru vînclarea unei por
țiuni diu pădurea Bodârlanu, de pe proprie
tatea Batești , din județul Prahova, plasa 
Câmpu-Tergșoru.

Art. 1. Se vinde din pădurea Bodâr
lanu, de pe proprietatea Statului Băte- 
sci, situată în județul Prahova , plasa 
Câmpu-Târgșoru, o porțiune de pădure 
în întindere de 52 pogone, 1,056 stân
jeni pătrați și 442, împărțită în 5 par
chete cu No. 6, 7, 8, 9 și 10, și care se 
limiteză la Nord cu parchetul No. 5, 
exploatat, cu partea de teren până în 
apa Leaota și cu apa Leaota, la-Sud cu 
delimitarea locuitorilor din Bătesci, la 
Est cu restul pădurei prin linia deschisă 
și la Vest cu calea ferată BucurescI.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul 1-ih, parchetul No. 6, în 
întindere de 10 pogone, 607 stânjeni 
pătrați și 969, limitat la Nord cu par
chetul No. 5, exploatat, la Sud cu par
chetul 7 prin linia deschisă, la Est cu 
parte din parchetul No. 9, și la Vest cu 
calea ferată.

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 7, 
în întindere de 10 pogone, 1,003 stân
jeni pătrați și 872 lângă cel cu No. 6, 
mergând spre Sud;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere de 11 pogone, 230 stânjeni 
pătrați și 95, lengă cel cu No. 7, mer
gând spre Sud;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 9, 
în întindere de 10 pogdne, 425 stânjeni 
pătrați și 405, limitat la Nord cu parte 
din terenul până în apa Leaota și cu 
apaLeaota, la Sud cu delimitarea locui
torilor, la Est cu parchetul No. 10 și la 
Vest cu capetele parchetelor No. 6, 7 
ȘÎ 8;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 10, 
în întindere de 10 pogone, 85 stânjeni 
pătrați și 101, lângă cel cu No. 9, mer
gând spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face fără reserve, însă se va lăsa la 
câte 50 metri aproximativ câte un ar
bore pe laturile și liniile parchetelor.

Art. 4. Antreprenorul este obligat a 
face, fără a cere veri-o desdaunare, 
șanțul adânc de 1,50 m. și larg de 1 
metru pe laturile parchetelor No. 6, 7, 
și 8, despre delimitarea locuitorilor.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depuno 
la licitație o garanție provisorie în va- 
lore de 880 lei, și de natura celor pre
văzute prin regulamentul de licitațiune.

CondițiunI speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Șirna, de pe proprietatea 
Sirna, din județul Prahova , plasa Câmpu- 
Târgșoru.

Art. 1. Se vinde din pădurea Șirna, 
de pe proprietatea Șirna, situată în ju
dețul Prahova* plasa Câmpu-Târgșoru, 
o porțiune de pădure în întindere de 
123 pogone, 87 stânjeni pătrați și 341, 
împărțită în 5 parchete cu No. 16, 17, 
18, 19 și 20, și care se limiteză la Nord 
cu pădurea Statului Piatra-Gavana, 
printr’un drum, la Sud cu pădurea ex
ploatată prin linia somieră , la Est cu 
pădurea neexploatată prin linia deschisă 
și la Vest cu parchetul No. 15 exploatat.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul l-iu, parchetul No. 16, în 
întindere de 28 pogone , 286 stânjeni 
pătrați și 742, limitat la Nord cu parte 
din pădurea Piatra-Gavana, la Sud cu 
pădurea exploatată, la Est cu parchetu 
No. 17, prin linia deschisă și la Vest 
cu parchetul No. 15, exploatat.

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 17, 
In întindere de 25 pogone, 386 stânjeni 
pătrați și 653, lângă cel cu No. 16, 
mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 18, 
în întindere de 24 pogone, 671 stânjeni 
pătrați și 48, lengă cel cu No. 17, mer
gând spre Est.

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 19, 
în întindere de 22 pogone, 1,167 stân
jeni pătrați și 433, lângă cel cu No. 18, 
mergând spre Est;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 20, 
în întindere da 22 pogone, 167 stânjeni 
pătrați și 465, lângă cel cu No. 19, 
mergând spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se:

%. 16, 1,130 arbori.
„ 17, 1,013 „
, 18, 981 K
, 19, 917 „
„ 20, 886 „
Total . 4,927

Art. 4. Din suprafața parchetului 20, 
este scăzut drumul Bacurescilor în în
tindere de 1,223 stânjeni pătrați, ast
fel că ce se vinde este numai pădure.

Art. 5. Antreprenorul este obligat a 
face șanțul adânc de 1,50 m., larg de 
1 metru pe ambele laturi ale drumului 
Bucuresci, ce trece prin parchetul No. 
20, fără a cere veri-o desdaunare.

Art. 6. Pentru a .putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va
lore de 3,690 lei. și de natura celor^pre- 
veZute prin regulamentul de licitațiune.

In parchetul

JJ A

Jî »

» li

CondițiunI speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Baltița safi Starița, de pe 
proprietatea Baltița, din județul Prahova, 
plasa Filipesci.

Art. 1. Se vinde din pădurea Baltița 
sau Starița, de pe proprietatea Statului 
Baltița, situată în județul Prahova, 
plasa Filipesci, o porțiune de pădure 
în întindere de 111 pogone și 1,263 «tj. 
pătrați, împărțită în 5 parchete cu No. 
6, 7, 8, 9 și 10 , și care se limitâză la 
Nord cu pădurea D-lui Văcărescu , la 
Sud cu pădurea Dorobănțoaia, la Est 
cu parchetul No. 5, exploatat și la Vest 
cu restnl pădurei prin linia deschisă.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul 1-ifi, parchetul No. 6, în 
întindere de 21 pogone, limitat la Nord 
cu pădurea D-lui Văcărescu, la Sud cu 
pădurea Dorobănțoia , la Est cu par
chetul No. 5 , exploatat, și la Vest cu 
parchetul No. 7, prin linia deschisă;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 7, 
în întindere de 23 pogone, lângă cel cu 
No. 6, mergând spre Vest;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere de 24 pogone, lângă cel cu 
No. 7, mergând spre Vest;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 9, 
în întindere de 23 pogone și 170 stân
jeni pătrați, lângă cel cu No. 8, mergând 
spre Vest;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 10, 
în întindere de 20 pogone și 1,093 stj. 
pătrați, lângă cel cu No. 9, mergând 
spre Vest.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face fără reserve.

Art. 4. Din suprafața parchetelor No. 
6 și 7 sunt scăZute locurile gole în în
tindere de 2 pogone, 521 stânjeni pă
trați , ast-fel că ceea-ce se vinde este 
numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va
lore de 3,130 lei, și de natura celor pre- 
veZute prin regulamentul de licitațiune.

CondițiunI speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Dumbrava de pe sfora 
monastirei Mislea, de pe proprietatea vatra 
monastirei Mislea, din județul Prahova, pla- 
sla Filipesci.

Art. 1. Se vinde din pădurea Dum
brava de pe sfora monastirei Mislea, 
de pe proprietatea Statului vatra mo
nastirei Mislea, situată în județul Pra
hova, plasa Filipesci, o porțiune de pă
dure în întindere de 77 pogone și 507 
stânjeni pătrați, împărțită în 5 par
chete cu No. 6, 7, 8, 9 și 10 și care se 
limiteză la Nord cu liveZile proprietă- 
țel, la Sud cu parchetul No. 5 exploatat,
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la Est cu moșteni Bordeni și la Vest cu 
moșteni Scorțeni.

Art. 2. Aceste parchete se vor exploa
ta în un period de 5 ani, începând de la 
1 Septembre 1882, până la 1 Septem
bre 1887 și în ordinea următore :

a) In anul I parchetul No. 6, în în
tindere de 15 pogone și 193 stânjeni 
pătrați, limitat la Nord cu parchetul 
No. 7 prin linie deschise, la Sud cu 
parchetul No. 5, exploatat, la Est cu 
moșteni Bordeni și la Vest cu moșteni 
Scorțeni.

b) In anul al 2-lea parchetul No. 7, 
în întindere de 15 pogone, 752 stânjeni 
pătrați lângă cel cu No. 6, mergând 
spre Nord;

c) In anul al 3-lea parchetul No. 8, 
în întindere de 15 pogone, 807 stânjeni 
pătrați, lângă cel cu No. 7, mergând 
spre Nord;

d) In anul'al 4-lea parchetul No. 9, 
în întindere de 15 pogone, 566 stânjeni 
pătrați lângă cel cu No. 8 , mergend 
spre Nord ;

e) In anul al 5-lea parchetul No. 10, 
în întindere de 15 pogone, 780 stânjeni 
pătrați lângă cel cu No. 9, mergend 
spre Nord ;

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se :

No. 6, arbori 606.In parchetul
7,
8,
9,

10,

ii 
jj 
jj

n
n

Ti

Ti

n

Ti

Ti n

623.
625.
617.
624.

Art.
Total . . 3,095.

4. Pentru a putea fi admiși la
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va
lore de 2,080 lei și de natura celor pre- 
ve^ute prin regulamentul de licitație.
Condițiunî speciale pentru vîn^area unei por

țiuni din pădurea Snagovu, de pe proprie
tatea Snagovu, din județul Ilfov, pl. Snagov.

Art. 1. Se vinde din pădurea Sna
govu, de pe proprietatea Statului Sna
govu, situată în județul Ilfov, plasa 
Snagovu, o porțiune de pădure în în
tindere de 237 pogone, 949 și 713 stân
jeni pătrați, împărțită în 5 parchete cu 
No. 11, 12, 13, 14 și 15 și care se limi
teză la Nord cu restul pădure! prin li
nii deschise; la Sud cu parchetul No. 
10 exploatat, cu locurile arabile și cu 
apa Snagovului și la Vest cu parche
tul No. 9 și 10 exploatate.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, înce
pând de la 1 Septembre 1882 până la 
1 Septembre 1887 și în ordinea urmă
tore :

a) In anul I parchetul No. 11, în 
întindere de 47 pogone, 622 stânjeni 
pătrați și 387, limitat la Nord cu par
chetul No. 12 prin linia deschisă, la

No. 11, arbori l,t«jw.
b 12, , 1,421.
b 13, 1,501.
B 14, B 1,393.
„ 15, , 1,396.

Total . . 7,136.

Sud cu locuri arabili și cu apa Snago
vului ; la Est cu apa Snagovu și la 
Vest cu parchetul No. 10 exploatat.

b) In anul al 2-lea parchetul No. 
12 în întindere de 47 pogone, 432 stj. 
pătrați și 665 , lângă cel cu No. 11, 
mergând spre Nord ;

c) In anul al 3-lea parchetul No. 13 
in întindere de 50 pogone, 8 stânjeni 
pătrați și 398, lângă cel cu No. 12 
mergend spre Nord;

d) In anul al 4-lea parchetul No. 14 
în întindere de 46 pogone, 529 stânjeni 
pătrați și 240, lângă cel cu No. 13, 
mergând spre Nord;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
15, în întindere de 46 pogone, 653 stj. 
pătrați și 623, limitat la Nord cu res
tul pâdurel prin linia deschisă, la Sud 
cu parchetul No. 10 exploatat, la Est 
cu parchetul No. 13 și 14, la Vest cu 
parchetul No. 9, exploatat.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se.

In parchetul 
'B 7?
Ti Ti

n Ti

Ti Ti

Art. 4. Poiana numită Coda-Mare, 
în întinderi de 2 pogone și 731 stân
jeni pătrați este scăzută, ast-fel că ce 
se vinde este numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în, 
valore de 3,425 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de lici
tațiune.

Condițiunî speciale pentru vîn^area unei por
țiuni din pădurea Stroicesei, de pe proprie
tatea Stroicesci, din județul Ilfov, plasa 
Dâmbtfvița-Mostițtea.

Art. 1. Se vinde din pădurea Stroi
cesci, de pe proprietatea Statului Stroi
cesci, situată în județul Ilfov, plasa 
Dâmbovița-Mostiștea, o porțiune de 
pădure în întindere de 87 pogone, 1,182 
stânjeni pătrați și 466, împărțită în 5 
parchete cu No. 6, 7, 8, 9 și 10, și care 
se limiteză: la Nord cu restul pădu
re! prin linia deschisă, la Sud cu par
chetul No. 5 exploatat, la Est și Vest 
cu moșia Statului Stroesci.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, înce
pând de la 1 Septembre 1882, până la 
1 Septembre 1887, și în ordinea ur
mătore :

a) In anul I, parchetul No. 6, în 
întindere de 16 pogone, 835, 210 stân
jeni pătrați, limitat la Nord cu par
chetul No. 7, prin linia deschisă, la 
Sud cu parchetul No. 5, exploatat, la 
Est și Vest cu moșia Statului Stroesci;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 7, 
în întindere de 17 pogone, 167 și 454 
stânjeni pătrați, lângă cel cu No. 6, 
mergând spre Nord;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere de 16 pogone, 1,131 și 682 
stânjeni pătrați, lângă cel cu No. 7, 
mergend spre Nord;

d) In anul al 4-lea, parchetul No* 9, 
în întindere de 18 pogone, 450 și 405 
stânjeni pătrați, lângă cel cu No. 8, 
mergend spre Nord;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
10, în întindere de 18 pog(5ne, 1,189 și 
715 stânjeni pătrați, lângă cel cu No. 
9, mergând spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face fără reserve, însă se va lăsa 
la distanță de 50 metri aproximativ 
câte un arbore pe laturile parchetelor.

Art. 4. Poiana din parchetul No. 9 
și 10, în întindere de 1,204 stânjeni 
pătrați, este scăzută, ast-fel că ce se 
vinde este numai pădure.

Art. 5. Antreprenorul este obligat a 
face șanțul adânc de 1 m. 50 mii. și 
larg de 1 metru, pe laturile parchete
lor despre părțile neînpădurite, fără a 
cere veri-o desdaunare de la Stat.

Art. 6. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 1,465 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de lici
tațiune.

Condițiunî speciale pentru vîndarea uneî por
țiuni din pădurea Buciumeni, de pe proprie
tatea Schitu-Buciumeni, din județul Teouoiîi, 
plasa Nieoresci.

Art. 1. Se vinde din pădurea Buciu
meni, de pe proprietatea Statului Schitu- 
Buciumeni, situată in județul Tecuciu, 
plasa Nieoresci, o porțiune de pădure 
în întindere de 23 fălci, 51 prăjini și 
9 stânjeni pătrați, împărțită în 5 par
chete cu No. 6, 7, 8, 9 și 10, și care 
se limiteză: la Nord cu pădurea D-lui 
Cimbala, la Sud cu pădurea D-lui An
ton Cincu, la Est cu ’-estul pădure! 
prin linia deschisă și la Vest cu par
chetele exploatate.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore :

a) In anul I, parchetul No. 6, în în
tindere de 4 fălci, 58 prăjini și, 9 stân
jeni pătrați, limitat la Nord cu parche
tul No. 7, prin linia deschisă, la Sud 
cu pădurea D-lui Anton Cincu, la Est 
cu restul pădure! și la Vest cu parche
tele exploatate;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 7, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
dânsul'mergend spre Nord.

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
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în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel 
cu No. 7, mergând spre Nord.

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 9, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
cel cu No. 8, mergând spre Nord.

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 10, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
cel cu No. 9, mergând spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cil reserve, oprindu-se :

In parchetul No. 6, 284 arbori.
No. 7, 378 1

n * No. 8, 567 JJ

j» * No. 9, 567 11

n A No. 10, 756 1»

Total . . 2,552
Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 

concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 1,130 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentu de licitație.

CondițiunI speciale pentru vîndarea" unei por- 
țiuni de pădure numită Batca-Cucului și 
Dumbrava, de pe proprietatea Oslobeni, din 
județul Neamțu, plasa Peatra.

Art. 1. Se vinde pădurea numită Bât- 
ca-Cucului și Dumbrava, de pe propri
etatea Statului Oslobeni, situată în ju
dețul Neamțu, plasa Peatra, compusă 
din duoe porțiuni de pădure în întin
dere totală de 22 fălci, 64 prăjini și 
u/36, împărțită în 5 parchete cu No. 
1, 2, 3, 4 și 5, și care se limiteză prima 
porțiune la Nord cu moșia Grumă- 
zesci prin pârîul Mitreanu, la Sud și 
Est cu fânețele moșiei locale și la Vest 
cu pădurea Ghindaoani a Statului, se
cunda porțiune, se limiteză, la Nord, 
Sud și Vest cu câmpul moșiei locale, 
iar la Est cu câmpul moșiei locale și cu 
drumul vechili Peatra-Târgu-Neamțu.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani începând 
de la 1 S,eptembre 1882, până la 1 
Septembre 1887, și în ordinea următdre:

a) In anul I-ifi, parchetul No. 1, în 
întindere de 4 fălci, 44 prăjini și 31 
stânjeni pătrați, limitat la Nord cu 
moșia Grumăzesci, prin pârîul Mitrea
nu, la Sud cu fânețele moșiei locale, 
la Est cu parchetul No. 2, prin linie 
deschisă și la Vest cu pădurea Statu
lui Ghindaoani;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 2, 
în întindere cu cel cu No. 1, lângă 
dânsul mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 3, 
în întindere cu cel cu No. 1, fiind o 
mică parte lângă cel cu No. 2, iar cea 
mai mare parte se află în porțiunea 
secundă numită Dumbrava și care se 
limită la Noid și Vest cu câmpul mo
șiei locale, la Sud cu parchetul No. 
4 și la Est cu drumul vechili 'Peatra- 
Târgu-Neamțu;

d) In anul al 4-lea, parchetul No; 4, 

în întindere ca cel cu No. 1, lângă par
tea cea mai mare din parchetul No. 
3, mergând spre Sud;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
5, în întindere ca cel cu No. 1, lângă 
cel cu No. 4.mergând spre Sud.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în fie
care câte 445 arbori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va- 
lore de 610 lei și de natura celor pre
văzute prin regulamentul de licitație.

Condițiuni speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Mandea, de pe proprie- 
tea Manolea saii Platonesci, din județul Su
ceava, plasa Moldova.

A?'Art. 1. Se vinde din pădurea Mano
lea, de pe proprietatea Statului Mano
lea saiî Platonesci, situată în județul 
Suceava, plasa Moldova, o porțiune de 
pădure în întindere de 50 fălci, împăr
țită în 5 parchete, cu No. 6, 7, 8, 9 
și 10, și care se limiteză la Nord cu 
hotarul moșiei Arghira, la Sud cu câm
pul proprietăței, la Est cu parchetele 
exploatate și la Vest cu restul pădure! 
locale prin linia deschisă.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, înce
pând de la 1 Septembre 1882 până la 
1 Septembre 1887, și în ordinea ur
mător e :

a) In anul l-iii, parchetul No. 6, în 
întindere de 10 fălci, limitat la Nord cu 
hotarul moșiei Arghira, la Sud cu par
te din parchetul No. 7, și din cel ex
ploatat, la Est cu parchetul No. 5, ex
ploatat, și la Vest cu parchetul No. 
8, prin linie deschisă;

b) In «anul al 2-lea, parchetul No. 
7, în întindere ca cel cu No. 6, limitat 
la Nord cu parchetul No. 6 și 8, la 
Sud cu câmpul proprietăței, la Est cu 
parchetul No. 3, exploatat deja și la 
Vest cu parchetul No. 9;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 
8, în întindere ca cel cu No. 6, limi
tat la Nord cu hotarul moșiei Arghi
ra, la Sud cu parchetul No. 7 și parte 
din 9, la Est cu parchetul No..6 și la 
Vest cu parchetul No. 10;

d) In anul al 4rlea, parchetul No. 
9, în întindere ca cel cu No. 6, limi
tat la Nord cu parchetul No. 10 și par
te din 9, la Sud cu câmpul proprietă
ței, la Est cu parchetul No. 7 și la 
Vest cu restul pădure! locale;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
10, în întindere ca cel cu No. 6, limi
tat la Nord cu hotarul moșiei Arghi
ra, la Sud parchetul No. 9, la Est cu 
parchetul No. 8, și la Vest cu restul 
pădurel.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în fie
care parchet câte 1,000 arbori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii' trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 1,670 lei, și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de lici- 
tațiune.

Condițiuni speciale pentru vîndarea uneî por
țiuni din pădurea Vorona, din județul Bo
toșani, plasa Șiretu.

Art. 1. Se vinde din pădurea Vorona, 
de pe proprietatea Statului Vorona, si
tuată în județul Botoșani, plasa Siretu, 
o porțiune de pădure în întindere de 93 
fălci, 69 prăjini, împărțită în 5 parchete, 
cu No. 1, 2, 3, 4, 5, și care se limiteză 
la Nord cu pădurea locală mare despăr
țită prin linia deschisă, la Sud cu par
chetele 4 și 5 exploatate, la Est cu pă
durea de pe moșia Christești și la Vest 
eu pădurea tânără.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până, la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore :

a) In anul I, parchetul No. 1, în în
tindere de 18 fălci, 75 prăjini, limitat 
la Nord cu parchetul No. 3, prin linia 
deschisă, la Sud cu parchetul No. 4 ex
ploatat, la Est cu pădurea de pe moșia 
Christești și la Vest cu parchetul No. 2, 
prin linia deschisă și cu parte din par
chetul No. 4 exploatat.

&) In anul al duoilea, parchetul No. 
2, în întindere de 18 fălci, 53 prăjini, 
limitat la Nord cu parchetul No. 4, la 
Sud cu parchetul No. 5 exploatat, la 
Est cu parte din parchetul No. 3 și la 
Vest cu pădurea tânără.

c) In anul al treilea, parchetul No. 3, 
în întindere ca cel cu No. 1, lângă den
sul mergând spre Nord.

d) In anul al IV, parchetul No. 4, în 
întindere ca cel cu No. 2, lângă densul, 
mergând spre Nord.

e) In anul al V, parchetul No. 5, în 
întindere ca cel cu No. 2, lângă cel cu 
No. 4, mergând spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în parche
tele No. 1 și 3 câte 1,515 arbori, iar în 
cele cu No. 2, 4 și 5, câte 1,493.

Art. 4. Din suprafața acestor par
chete, sunt scăZute poenele în întindere 
de 3 fălci, 28 prăjini, ast-fel că ceea-ce 
se vinde este numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va
lore de 3,855 lei, și de natura celor pre- 
veZute prin regulamentul de licitațiune.
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CondițiunI speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Coșula, de pe proprieta
tea Coșula, din județul Botoșani, plasa Co
șula.

Art. 1. Se vinde din pădurea Coșula, 
de pe proprietatea Statului Coșula, si
tuată în județul Botoșani, plasa Coșula, 
o porțiune de pădure în întindere de 51 
fălci, 45prăjini, împărțităîn'Sparchete, 
cu No. 1, 2, 3, 4, 5, și care se limităză 
la Nord cu pădurea locală tenără, la 
Sud cu restul pădurei prin linia des
chisă, la Est cu moșia Flămânzii și la 
Vest cu restul pădurei și cu pământul 
dat însurățeilor, despărțite prin pârîul 
Stânei.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începend 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore :

d) In anul 1, parchetul No. 1, în în
tindere de 10 fălci, 25 prăjini, limitat 
la Nord cu pădurea tenără locală, la 
Sud cu parchetul No. 2, prin linia des
chisă, la Est cu moșia Flămânzii și la 
Vest cu pământul însurățeilor prin pâ
rîul Stânei.

Z>) Ir anul al II, parchetul No. 2, în 
întindere ca cel cu No. 1, lângă densul, 
mergând spre Sud.

c) In anul al III, parchetul No. 3, în 
întindere ca cel cu No. 1, lângă cel cu 
No. 2, mergend spre Sud.

d) In anul al IV, parchetul No. 4, în 
întindere ca cel cu No. 1, lângă cel cu 
No. 3, mergend spre Sud.

e) In anul al V, parchetul No. 5, în 
întindere ca cel cu No. 1, lângă cel cu 
No. 4, mergend spre Sud.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în fie-care 
câte 825 arbori.

Art. 4. Din suprafața parchetelor No. 
1, 2 și 3, sunt scăzute poenele în întin
dere de 1 falce și 46 prăjini, ast-fel că 
ceea-ce se vinde e numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va- 
lore de 1,690 lei, și de natura celor pre
văzute prin regulamentul de licitație.

Condițiunî speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Protopopeni, de pe proprie
tatea Protopopeni, din județul Botoșani, plasa 
Siretu.

Art. 1. Se vinde din pădnrea Proto
popeni, de pe proprietatea Statului Pro
topopeni, situată în județul Botoșani, 
plasa Siretu, o porțiune de pădure în 
întindere de 9 fălci, 50 prăjini, împăr
țită în 5 parchete^ cu No. 6, 7, 8, 9, 10, 
și care se limiteză la Nord cu parchetul 
No. 5 exploatat, Ia Sud și Est cu câm
pul proprietăței și la Vest cu poiana lui 
Creangă.

.Art. 2. Aceste parchete se vor ex

ploata în un period de 5 ani, începend 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul 1, parchetul No. 6, în în
tindere de 2 fălci, limitat la Nord cu 
parchetul No. 5 exploatat, la Sud cu 
parchetul No. 7, prin linia deschisă, la 
Est cu parte din câmpul proprietăței și 
la Vest cu parte din poiana lui Creangă.

6) In anul al II, parchetul No. 7, în 
întindere cu cel cu No. 6, lângă densul, 
mergend spre Sud.

c) In anul al III, parchetul No. 8, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel 
cu No. 7, mergend spre Sud.

d) In anul al IV, parchetul No. 9, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel 
cu No. 8, mergend spre Sud.

e) In anul al V, parchetul No. 10, 
în întindere de 1 falce, 50 prăjini, lângă 
cel cu No. 9, mergend spre Sud.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în pai> 
chetele No. 6, 7, 8 și 9, câte 160 ar
bori, iar cel cu No. 10, 130.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuecs a depune 
la licitație o garanție provisorie în va- 
lore de 260 lei, și de natura celor pre- 
veZuteprin regulamentul de licitațiune.

_ Cumpărătorii moșiilor notate în ta
bloul de mai jos, vîndute în virtutea 
legei din 31 Martie 1868, neachitând 
până în present ratele cuvenite; admi
nistrațiunea publică revînZarea acestor 
moșii pe comptnl D-lor cumpărători, în 
Zioa de 22 Noembre 1882, orele 2 după 
ameZi, în centru Bucuresci, localul ad
ministrați unei domenielor și pădurilor 
Statului, calea Victoriei, și rogă pe 
D-nii amatori a se presinta pregătiți 
de garanții, spre a putea concura.

Tabloâ de moșiile decise a se revinde pe comp- 
tul cumpărătorilor în dioa de 22 Noembre 
1882, orele 2 după am6<jl, în centru Bucu
resci, localul administrațiunei domenielor, 
calea Victoriei, No. 103.

Județul Argeș.
1. Moșia SloboZia-Ciobani, în întin

dere ca de 1,404 pogone , din comuna 
SloboZia-Ciobani, plasa Cotmeni, fostă 
pendinte de monastirea Snagovu, vîn- 
dută D-lui Teodor Naum cu lei 143,000 
și care debiteză Iei 22,880, (patrn rate 
arierate.)

2. Moșia Bereasca sau Berești. în în
tindere ca de 475 pogone , din comuna 
Ciutesci, plasa Topolog, fostă pendinte 
de monastirea Cozia, vîndută D-lui Mi- 
hail Vasilescu cu lei 72,400, și care de
biteză lei 5,924 b, 50, (un rest și 2 rate 
arierate.)

Județul Buzeu.
3. Moșia Meledicu, în întindere ca 

de 950 pogone, din comuna Mânzălesci, 
plaiul Slănicu, fostă pendinte de epis
copia Buzefi, vîndută D-lui Constantin 
Bozianu cu Iei 80,000, și care debiteză 
lei 9,600, (3 rate arierate.)

4. Moșia Găgeni cu Sforile j în în
tindere ca de 72 pogone, din comuna 
Găgeni-Vintileanca , plaiul Tohanilor, 
fostă pendinte de schitul Ciolanu, vîn
dută D-lui C. Velara cu lei 13,610, și 
care debiteză-lei 6,821 b. 86, (un rest și 
12 rate arietate.)

Județul Dâmbovița.

5. Moșia Băjești, în întindere ca de 
491 pogone, din comuna Vacăresci, pla
sa Dealului, fostă pendinte .de monas
tirea Dealului, vîndută preotului N. 
Bolovăneanu cu lei 133,050, și care de
biteză lei 13,660 , (un rest și 2 rate a- 
rierate.)

6. Moșia Coada-Isvorului și Jugureni 
în întindere ca de 330 pogdne, din co
muna Uliești, plasa Cobiei, foste ale 
monastirei Văcăresc! și Stavropoleos, 
vîndute D-lor Toma și Hristache ți
gara cu lei 168,050 și cari datoresc 
lei 78,300 (un rest și 11 rate arierate).

Județul Ilfov

7. Moșia Netezești-Nucj, în întindere 
ca de 156 pogone, din comuna Meri- 
Petchi, plasa Mostiștea, vîndută D-lui 
C. Velara, cu lei 31,920 și care debi- 
tesă lei 2,793 bani 5, (un rest și duoe 
rate airerate).

Județul Olt.

8. Moșia Milcovul, în întindere ca de 
197 pogone, din comuna Milcovu, plasa 
Mijlocul, fostă pendinte de episcopia 
Râmnic, vîndută D-lui Dimitrie Poli- 
hronie cu lei 60,100, și care datoresce 
lei 10,320, (un rest și 4 rate arierate.)

Județul R.-Sărat.

9. Moșia Loziile, în întindere ca de 
190 pogone, din comuna Bogza , fostă 
pendinte de monastirea St. Ion din Foc
șani, vîndută D-lui lordache Son cu lei 
42,410, și care datoresce lei 11,392 b. 
30, (un rest și 6 rate arierate.)

10. Moșia Velcelile, în întindere ca 
de 200 pogone, din comuna Câmpinenca, 
plasa Orașului, fostă pendinte de mona
stirea St. Ion din Focșani, vîndută D-lui 
Ștefan Budescu cu lei 40,050 , și care 
aatoresce lei 4,506, (un rest și 2 rate1 
drierate.)

11. Moșia GarIești, în întindere ca 
de 1,900 pogone, din comuna Bolboca, 
fostă pendinte de episcopia Râmnicu, 
vîndută D-lui 0. Paulescu cu 102,100



2416 MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI 17 (29) Septembre 1882

orele 2 după ameții, în centru Bucuresci, 
localul administrației domenielor, calea 
Victoriei, No. 103 , și rdgă pe D-nii 
amatori a se presinta pregătiți de ga
ranții, spre a putea concura.

Tablou de moșiile decise a se revinde pe comp 
tul cumpărătorilor în <jlioa de 22 Noembre 
1882, orele 2 după am4dl, în centru Bucu- 
resol, localul administrațiunel domenielor 
calea Victoriei, No. 103.

Județul Argeș.
1. Moșia Stavila, în întindere ca de 

190 pogone, din comuna Budoeștii, 
plasa Cotmeni, fostă pendinte de mo
nastirea Cotroceni, vîndută D-lui Ște
fan Constantinescu cu lei 10,000 , și 
care debiteză lei 1,200, (3 rate arierate.)

Județul Buzeii.
2. Moșia Ștubeiu, ca de 563 pogone, 

din comuna Cilibia, fostă a schitului 
Ciolanu, vîndută D-nei Lucia N. V. Că- 
plescu Poenaru cu lei 100,250, și care 
datoresce lei 20,050, (5 rate arierate.)

Județul Dâmbovița.
3. Moșia Mărunțișul, în întindere ca 

de 100 pogone, din comuna Costesci, 
plasa Bolintinul; fostă pendinte de Șt. 
Mitropolie, vîndută D-lui colonel Cruțe- 
scu, cu lei 73,114, bani 25, și care dato
resce lei 7,008, (un rest și 2 rate arierate).

Județul Olt.
4. Moșia Preotesei, fără trupurile Bar

ca și Otesci, cu care se arenda, în în
tindere ca de 1,200 pogone, din comuna 
Oporelu, fostă pendinte de monastirea 
Plumbuita, vîndută D-lui Simeon Dim- 
cea; cu lei 98,450, și care datoresce lei 
11,814, (3 rate arierate).

5. Moșia Oporelu, fără trupurile Dră- 
găneasca.și Boriceasca, cu care se aren
da, în întindere ca de 700 pogone, din 
comuna Oporelu, plasa Vedea, fostă 
.pendinte de St. Mitropolie, vîndută 
D-lui Hacic Șahim, cu lei 90,800, și 
care datoresce lei 13,867, (un rest și 3 
rate arierate).

6. Moșia Milcovul, fără trupurile'cu 
care se arenda, ca de 121 pogone, din 
comuna Milcovul, fostă pendinte de mo
nastirea Sărindarul, vîndută D-lui A. 
Polihronie, cu lei 25,050, și care dato
resce lei 4,008, (4 rate arierate).

Județul R.-Sărat.
7. Proprietatea Galbenu, din comuna 

Galbenu, fostă pendinte de episcopia Bu
zău, în întindere ca de 314 pogone, vîn
dută D-lui N. A. Stămbulescu, cu lei 
58,100, și care datoresce lei 12,090, bani 
10, (un rest și 5 rate arierate).
No. 39,717. (5,10țl)1882, Septembre 7.

lei, și care datoresce lei 20,116, (un iest 
și 3 rate arierate.)

12. Moșia Cioresci , în întindere ca 
de 1,000 pogore, din comuna Sloboțlia- 
Cioresci, fostă pendinte de episcopia 
Râmnic, vîndută D-lui Gheorghe Petcu 
cu lei 123,610, și care datoresce 18,151 
lei 54 b., (un rest și 3 rate arierate.)

Județul Teleorman.
13. Moșia Perul-Rotund, îu întindere 

ca de 220 pogdne, din comuna Pârul- 
Rotund, plasa Târgului, vîndută D-lui 
Christache Ră'doiu cu lei 72,000, și care 
debiteză lei 25,889 b. 23, (un rest și 8 
rate arierate.)

Județul Vlașca.
14. Moșia Butești, în întindere ca de 

1,835 pogone, din comuna Purani, fostă 
pendinte de monustirea Comana, vîn- 
dutâ D-lui Ștefan Hristopolu cu 360,010 
lei, și care datoresce lei 153,597 b. 91, 
(un rest și 10 rate arierate.)

15. Moșia Băbăița (Călugărița) , în 
întindere ca de 1,221 pogone , din co
muna Băbăița, fostă pendinte de mo
nastirea Nămâesci, vîndută D-luî Nico- 
lae Ceanaca cu lei 204,700, și care da
toresce lei 102,488 b. 50, (un rest și 12 
rate arierate).

16. Moșia Albeni, în întindere ca de 
536 pogone, din comuna Cătunu, fosta 
pendinte de monastirea Sărindaru, vîn
dută D-lor frați Albu și lorgu Mărășe- 
scu cu lei 106,550, și care datoresc lei 
25,552 b. 5), (5 rate și un rest.)

17. Moșia Stănceasca, în întindere ca 
de 320 pogone, din comuna Tămășesci, 
fostă pendinte de monastirea St. George 
Noâ, vîndută D-lui Petre C. Rădulescu 
cu lei 84,650, și care datoresce 28,144 
lei, (un rest și 8 rate arierate.)

18. Trupul Rotâresci din moșia Gălă- 
teni, în întindere ca de 640 pogone, 
din comuna Gălăteni-Moșteni, fostă 
pendinte de Mitropolie, vîndută D-Iul 
Ion Culoglu cu lei 89,390, și care da- 
toresee lei 10,195 b. 95, (un rest și 2 
rate arierate.)

19. Moșia Brăniștari saă Dobrotesci, 
în întindere ca de 390 pogone, din co
muna Brăniștari, plasa Câlniștea, fostă 
pendinte de monastirea St. George-Nou, 
vîndută D-lui Costache Goga cu 170,150 
lei, și care datoresce lei 27,224, (patru 
rate arierate.)

No. 39,718. 1882, Septembre 7.
(5,10 d.)

— Cumpărătorii moșiilor arătate în 
tabloul de mai jos, vîndute-în virtutea 
legei din 6 Martie 1875, neachitând până 
în present ratele cuvenite.-

Administrația publică revîn^area a- 
cestor moșii pe comptul D-lor cumpă-j 
rători, în ^ioa de 22 Noembre 1882, ’

| ANUNCIURI JUDICIARE
t---------- A—------ ---- ---- __—

LICITAȚIUNE

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D. prim-președinte al tribunalul Il
fov, cu adresa No. 8,541, din 1881, și 
pe baza jurnalului încheiat tot de acel 
tribunal la No. 2,699 din 1881, a ce
rut punerea în vânzare cu licitație a 
mai jos descriselor imobile situate în 
comuna Bucuresci, averea decedatului 
V. Lambru, și anume:

1. Casele cu locul lor din suburbia 
Sf. Ilie Gorgan!, calea Plevnei No. 45, 
sunt în față stradei de zid solid într’ 
un etaj, avend 4 camere și de desupt 
beciu învelite cu ține, lipit de aces
tea în curte, altă casă de cjid în duoe 
etaje avend sus și jos mat multe ca
mere învelite cu țincu, la etagiu de 
sus, un geamlâc, tot supt acest aco
periș grajd mic și șoporn, curtea. îm
prejmuită cu (Jid Și uluci, se înveci
nesce cu Constantin Movilă, cu Miha- 
lache Statiadis, în fund cu apa Dâm
bovița, și în fața cu calea Plevnei, iar 
con rnrența acestui imobil se va înce
pe de la suma de lei 15,000.

2. Casele cu locul lor numit și Ho
tel de Belgrad, din suburbia Sf. Ni- 
colae din Șelari strada Gabroveni No. 
20, sunt de <Jid solid în duoe etage, 
având în etagiu de jos 3 prăvălii, 6 o- 
dăi și cuhnie și de desupt pivniță, în 
fundu curți grajd și șopron, în etagiu 
de sus, 16 camere și cuchnie învelite 
cu tablă de fer, curtea pavată cu pia
tră, se învecinesce cu proprietatea D- 
lui I. M. Fermo, de alta cu proprie
tatea fostă a D-lui Săvulescu Cofetaru, 
și în față cu strada Gabroveni.

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de lei 120,000.

Asupra acestui imobil nu se mai 
află altă împrejurare.

Se face dar cunoscut în general că 
acestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în ^ioa de 16 Octombre 
1882, la 11 ore de dimineța, având 
In vedere că toți acei care ar pretinde 
vre un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegiu^ ipotecă sau 
verl-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune, să se arate la tribunal înainte 
de 4i°a fixată pentru licitațiune, spre 
a’și arăta pretențiunile; căci în cas 
contrarih, verl-ce cereri se vor ivi, nu 
se vor considera.

No. 10,995. 18.82, Septembrie 7.

— D. Arhimandritu Visarion, de pro
fesie călugăr , domiciliat în comuna 
Bucuresci, suburbia Măntuleasa, stra
da Plantelor No. 11, pe baza cărți de 

(Supliment.)
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judecată No. 338 din 1874, pronunța
tă de judele ocolului IV, din Bucu
resci, și a sentinței tribunalului Ilfov, 
secția II civilă corecțională, No. 622 
din 1881, învestită cu formula esecu- 
torie pentru suma de lei vechi 598, 
cu dobânda lor de la 26 Aprilie 1874, 
și 60 lei cheltuell plus timbru și taxa 
de urmărire, a cerut punerea în ven- 
^are cu licitație a caselor cu locul lor 
din comuna Bucuresci, suburbia Do- 
brotesa, calea Văcăresc! No. 108, a- 
verea, D-lui Tache Gheorghiu, de pro
fesie bărbier, domiciliat chiar în acest 
imobil.

Aceste case sunt în paiantă avend 
o prăvălie de bărbierie și 3 odăi și 
de desupt un beci, învelite cu șiță ve
chie, curtea mică și împrejmuită, se 
învecinesce pe de o parte cu proprie
tatea ' D-lui Leibu Fainsilber, pe de 
altă cu Zâne Dogaru, în fund cu La
zăr Spirescu, și în față cu calea Văcă
resc!.

Asupra acestui imobil șah mai gă
sit și următdrele sarcini: dosarul No. 
4 9 din 1880, perceptoru culori Al
bastru, cu adresa No. 210 din 1880, 
cere a se pune în ven^are imobilul din 
culdrea de Albastru, suburbia Dobro- 
tesa; strada Văcăresc!, No. 108, ave
rea D-lui Tache Ghiorghiu, pentru su
ma de lei 546 bani 90.

Se face cunoscut în general că acestă 
licitație, se va urma în pretoriul acestui 
tribunal, în $ioa de 20 Octombre 1882, 
orele 11 dimineța, avend în vedere că 
toți acel cari ar pretinde verl-un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegiu, ipotecă saii veri-ce alt 
drept asupra imobilului în cestiune, să 
se arate la tribunal, înainte de ^ioa fixa
tă pentru licitație, spre a’și areta pre
tențiunile; căci în cas contrarii, veri-ce 
cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 11,008. 1882, Septembrie 7.

— D. T. lonescu, ne depuind la ca
sa de depunere și consemnațiuni suma 
de lei nou! 950, prețul cu care s’a 
adjudecat definitiv prin jurnalul No. 
6,414 din 1876, casele cu locul lor din 
comuna Bucuresci, suburbia Spirea, 
strada Puișoru, No. 8, averea D-lui 
Teodor Bohnea, de profesie comersant 
și domiciliat chiar în imobilul pus în 
vîn^are, și care vîn^ire saii cerut de 
D, Tache lonescu, de profesie comer
ciant, domiciliat în comuna Bucuresci, 
suburbia Flămânda, strada Principate- 
le-Unite No. 21, pe ba^a sentinței tri
bunului Ilfov, secția II, No. 57, în
vestită cu formula esecutorie, și prin 
jurnalul acestei secțiuni cu No. 6,996 
din 1882, a încuviințat revinderea 
sus menționatului imobil pe compta 
sus numitului adjudecatar;

cei cari ar pretinde ver un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegia, ipotecă, șah veri-ce alt drept a- 
supra imobilului în cestiune, să se arate 
la tribunbal, înainte de ^ioa fixată pen
tru licitație spre a’și arăta pretențiunile 
căci; în cas contraria veri-ce cereri se 
vor ivi, nu se vor mai considera.

No. 10,983. 1882, Septembre 7.

—D. P. N. Voinescu, de profesiune 
advocat, domiciliat în comuna Bucu
resci, suburbia Boteanu, Strada Poșta- 
Veche, No. 2, în calitate de procura
tor al D-lui M. I. Protopopescu, de 
profesie arendaș, domiciliat tot în co
muna Bucuresci, suburbia Boteann, 
strada Poșta-Veche, No. 2, pe baza ac
tului de ipotecă înscris de acestă sec
ție la No. 411, din 1878, și învestită 
cu titlul executoriii la No. 223, din 
1881, pentru suma de lei noul 6,000, 
în aur capete, plus procente și chel- 
tueli.

A cerut punerea în vîn^are cu lici
tație a caselor cu locul lor din comuna 
Bucuresci, suburbia Sf. loan-Noii, 
calea Șerban-Vodă, No. 62, averea 
D-lui M. Popescu, de profesie liberă, 
domiciliat în comuna Bucuresci, su
burbia sf. loan Noii, calea Șerban- 
Vodă, fără No. și care imobil as- 
tă-^I se află deținnt de D-na Ale
xandrina Gheorghe Niculcea, de pro
fesie menajeră și domiciliată chiar 
în im-'-bilul pus în vîn^are și care imo
bil este cumpărat de D-na Niculcea, 
și ’și a luat angajamentul prin actul 
de cumperetore a achita suma de lei 
6,000 noul, plus procente și cheltuell,

Casele cu locul lor din comuna Bu
curesci, suburbia Sf. loan-Noh, calea 
Șerban-Vodă, No. 62, sunt de ^id, a- 
vend o prăvălie și 3 odăi și dedesupt 
pivniță’, învelite parte cu olane și 
parte cu tablă de fer având și un priv- 
dor în curte, o magazie de ^scânduri 
învelită cu tablă de fer, curtea împrej
muită cu scânduri.

Se învecinește cu proprietatea D-lui 
Lazăr de Majo, pe de alta cu a D-lui 
Haimu Rusu, în fund cu Cheiu Dâm- 
bovița și în față cu calea Șerban- 
Vodă.

Asupra acestui imobil s’a găsit și 
următdrea sarcină, dosarul No. 124, 
din 1880, Mihalache Po-pescu, jinde 
imobilul din strada Șerban-Vodă, No. 
62, către D-na Alecsandrina G. Ni
culcea.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul a- 
cestul trib. în ^ioa de 20 Noeml re 1882, 
la ora 11 a. m., avend în vedere că toți 
acei cari ar pretinde veri-un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegiu, ipotecă sai veri-ce alt drept

Aceste casei sunt de <jid în paiantă, 
compuse din 2 camere cu sală, învelite 
cu șindrilă, la portă o (bucătărie), 
brutărie cu coptor, și o odaie tot de 
$id în paiantă învelite cu șindrilă, cur
tea împrejmuită.
, Se învecinesce cu' D. Tonciu Ghe
orghe, cu Trifu Tonciu, cu Gheorghe 
Tonciu, și în față cu strada menționată.

Asupra acestui imobil nu se mai 
află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că 
acestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal, în ijioa de 1 Noembre 
1882, la 11 ore dimineța, avend în ve- 
că toți acei cari ar pretinde ver un 
drept de proprietate, usufruct, servi
tute, chirie, privilegia, ipotecă saii veri- 
ce alt drept asupra imobilului în ce- 
stiune, să se arate la tribunal înainte 
de 4i°a fixat, pentru licitațiune, spre 
a’și areta pretențiunile, căci în cas 
contrarii, veri-ce cereri se vor ivi, nu 
se vor considera.

No. 11,018. 1882, Septembrie 9.

—D. președinte al tribunalului Il
fov, secția IV civilo-corecțională, cu 
adresa No. 5,588, din 1882, și pe basa 
sentinței tot a tribunalului secția IV 
civilo-corecțională, No. 29, din 1882, 
învestită cu formula executorie.

A cerut punerea în vîn^are cu licita
ție,'pentru eșirea din indivi^iune, a ca
selor cu locul lor din comuna Bucu- 
rescî, suburbia Sf. Ecaterina, strada 
Poetului, No. 12, averea D-nelor Ma- 
ria Petrescu, Elena Papazol, Alexan
drina Romanov și Maria Romanov.

Aceste case sunt de ^id solid, în 
doue etaje, avend în etajiul de jos un 
salon și 6 camere, o spălătorie, o cuh
nie și dedesuptul lor trei pivniți și o 
cămară, în etajiul de sus un salon și 
6 camere, doue antreuri mari cu să
lile lor, 2 camere de servitor, o cuh
nie ,și o cămară învelite cu tinichea, 
în curte grajd și șopron de ^id, avend 
și pod pentru fân, învelite tot cu ti
nichea, grădină în fundul curței cu 
pomi roditori, curtea pavată cu piatră 
grădina împrejmuită cu scânduri, iar 
curtea în față cu grilaj de lemn.

Se învecinește pe de o parte cu pro
prietatea D-nei Elena Papazol, pe de 
alta cu o ulicioră ce desparte de un 
loc viran, tot al sus numiților copăr- 
tași în fund cu dealul Mitropoliei, și 
în față cu strada Poetu , iar concu
rența acestui imobil se se va începe 
de la suma de galbeni 2,000.

Iar asupra acestui imobil nu se mai 
află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul a- 
cestui trib. în ^ioa de 13 Noeombre 1882, 
ora 11a. m., avend în vedere că toți a
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vea asupra acestui imobil veri un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alte 
drepturi, să se arate la tribunal mai 
naintea, termenului de adjudecațiune, 
căci în urmă nu li se va mai admite nici 
o pretențiune.

Iar aceia ce vor voi să cumpere acest 
imobil, să se presinte la tribunal, în «Jioa 
și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, 
condițiunile vîn^erei și diferitele sarcini 
și împregiurări ale imobilului până a- 
cum cunoscute:

Un loc ca de 8 stânjeni fața și lun
gul ca la 15, avend construite una pe
reche case de gard și zid în paente, a- 
vend 3 încăperi și o cuhnie cu sală în 
față și mai avend un grajd de zid în 
paente, și una privată de blăni cu una 
magazie de blăni ruinată, în fața ca
selor se află o grădiniță închisă cu 
parmaclâc mic; tote aceste imobile în
velite cu șiță, care se învecinesce la 
resărit cu calea Casărmel, la apus cu. 
N. Constantinescu, la me^ă-^i cu D. 
G. Paraschivescu și la me^ă-ndpte cu 
loniță Constantinescu (Nisipeanu).

Acest imobil este situat în acest o- 
raș Pitești, culorea Negră, strada Ca- 
sărmei, No. 180, din plasa Pitești, ju
dețul Argeș.

Examinându-se registrele de inscrip- 
țiuni de către D. grefier local, resultă 
că pe numele debitorilor, imobilul ur
mărit nu s’a găsit afectat la alt cas popri - 
tor, de cât la ipoteca către D. credi
tor Gr. Balotă, după cum se constată 
din actul de ipotecă legalisat de acest 
tribunal la No. 68, din 1872.

Acestă vîn^are s’a încuviințat con
form cerere! creditorului făcută tribu
nalului prin petiția înregistrată la No. 
12,705, din 1881, cu care a depus spre 
executare sentința citata mai sus ce 
conține:

Admite cererea reclamantului Grigo
re Balotă ca justă și bine întemeiată 
și prin consecință reclamă pe Elena 
Cristea și Tudorache State a’i plăti 
galbeni 160 sad lei noui 1880, cu pro
centul lor de lei 15 înduoiți la sută 
pe an, socotit de la 21 Decembre 1874, 
data cerere! în judecată și până la a- 
chitare.

Acestă sentință este învestită cu tit
lul executor No. 358, din 1881, ce 
conține :

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința 

națională, Rege al României;
La toți de faciă și viitori, sănetate.
Dăm putere și ordonăm tutulor por

tăreilor și agenților administrativi, să 
execute presenta sentință, procurorilor 
să stăr - iască pentru a ei aducere la în

asupra acestui imobil, să se presinte la 
tribunal, înainte de <Jioa fixată pentru 
licitațiune spre a’șl arăta pretențiunile; 
căci în cas contrariu verl-ce cereri se 
vor ivi nu se vor mai considera.

No. 11,045. 1882, Septembre 7.

—D. prim-președinte al tribunalului 
Ilfov, cu adresele No. 6,294, și 6,842, 
din 1882, a cerut punerea în vîn^are 
cu licitație de bună-voe a caselor cu 
locul lor din comuna Bucurescl, su
burbia Sârbi, strada Olteni, No. 78, 
averea remasă de moștenire de la de
functa Ana Vencu.

Aceste case sunt așezate întru’un 
cuartier sănătos și construite de <jid 
masiv compuse din 2 camere și un 
antreu, învelite cu olane vechi, patru 
dependinți cu odaie și pivniță și o 
magazie, o bucătărie în prdstă stare 
și ruinată.

Se învecinește la me^ă nopte cu 
casele D-nei Alta Gherber, despre me^ă 
^i cu D. Nicolae Bărbieru, laa pus cu 
D. Hagi Neagu și în față cu strada 
Olteni, iar concurența acestui imobil 
se va începe de la suma de lei noui 
7,050.

Iar asupra acestui imobil nu se mai 
află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul a- 
cestuitrib. în ^ioa de 3 Noembrel879, 
la ora 11 a. m., avend în vedere că toți 
acei cari ar pretinde veri-un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie) 
privilegiu, ipotecă sau verl-ce alt drept 
asupra imobilului în cestiune,să se arate 
la tribunal,înainte de 4i°a fixată pentru 
licitațiune, spre ași areta pretențiunile, 
căci în cas contrar verl-ce cereri se vor 
ivi, nu se vor considera.

No. 11,028. 1882, Septembre 9.

Tribunalul de Argeș.

Pe basa sentinței acestui tribunal, cu 
No. 306; din 1876, învestită cu titlul 
executoriii No. 358, din 1880, și după în
deplinirea disposițiunilor cerute de pro
cedura civilă, prin jurnalul dresat de 
tribunal, sub No. 3,774, din 1882, s’a 
hotărît ca în <jioa de 6 Noembre 1882, 
la ora 10 a. m., să se vîn^ă cu licitațiu
ne îh pretoriul acestui tribunal, imobi
lul jos notat, averea D-lor Elena Chris- 
tea și Tudorache State, de profesiune 
proprietari, domiciliați în comuna ur
bană Pitesc!, plasa Pitesc!, acest dis
trict, spre despăgubirea D-lui Grigore 
Balotă, de profesie proprietar, tot din 
comuna urbană Pitesc!, plasa Pitesci, 
acest district, de sumele ce are a primi 
dupe aretata mal sus sentință.

Acestă vîn^are se publică spre gene
rala cunoscința, ca toți aceia ce vor a-

deplinire, spre credință, s’a sub-semnat 
de noi.

I. Rădoi,. P. Eleuteriade.
p, Grefier, I. Acrivescu.

No. 15,266. 1882, Septembre 10,

Tribunalul de Buzei.

La 20 Noembre 1882, orele 10 de 
dimineță, s’a destinat a se vinde prin 
licitație în pretoriul acestui tribunal, 
însemnata mai jos avere imobilă ce s’a 
urmărit a D-lui Răducanu G. Pribe- 
gianu, domiciliat în comuna Pribegii, 
districtul Ialomița, de profesiune pro
prietar, spre despăgubirea casei repo- 
satului Ghiță Zotovicl, representată 
prin socia sa și epitropa D-na Elena 
Zotovicl, domiciliată în orașul Ploesci, 
strada Sf. împărați, pentru suma ba
nilor preve^uți în sentința acestui tri
bunal No. 306, din 1876, cum și prin 
decisiunile onor, curți apelative din 
Bucuresci, secția I și III cu ‘No. 15, 
din 1860, și 320, din 1878, confirmate 
și prin ale onor. înalte curți de casa
ție și justiție din Bucuresci sub No. 
219 și 384, din 1870, tdte remase de
finitive și învestite cu formula esecu- 
torie, însă:

1. Moșia numită Valea-lui-Drago- 
mir, pendinte de comuna Policiori, pla
iul Pârscovu, acest district, avend pe 
dânsa pădure, livezi, o pereche case 
compuse din 3 odăi, construite de gard 
și învelite cu șiță, o magasie, un grajd 
de cai și 2 Ieși de porumb, precum și 
un han compus din 4 odăi cu becid de 
desubt, iar curtea caselor împrejmuită 
cu gard de nuele, se învecinesce pe de 
o parte cu moșia Gura-Văi, a D-lui 
Costache Deșliu, pe de altă parte cu 
moșia Pacurile a D-lui lorgu Câmpu- 
Ingianu și cu moșia Valea-Verzi șah 
Negoșina a moșnenilor Negoșani.

2. Moșia Băniasa, pendinte de co-. 
muna Poiana, districtul Ialomița, com
pusă din 80 stânjeni latul cu lungi
mea de 11,000 stânjeni aproximativ , 
are pământ arabil fără locuitori dupe 
legea rurală din 1864, sad alte îmbu
nătățiri pe dânsa, de cât agricultori 
chiriași (suflaturi); se învecinesce la ca
pul de me^â-nopte cu moșia Pribegii, 
cel de la Me^ă-^i cu moșiile Balta 
Vaidomiru și Cuneștile, partea de la 
resărit cu moșia Cruțiasca devălmași 
din Ivănesc! și la apus cu moșia Sta
tului Poiana, a moșnenilor proprietari 
devălmași, are și pădure de șleU în 
luncă.

Acești 80 stânjeni de moșie ai D-lui 
Pribegianu se află într’un trup de mo
șie în sumă de380 s tânjeni cari se 
stăpânesc în devălmășie de debitor! cu 
Nae D. Poenaru și frații Frunzeni.

3. Cincizeci stânjeni moșie situați 
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în moșia Statului Poiana, districtul 
Ialomița, avend latul cu lungimea de 
11,000 stânjeni aproximativ, care se 
stăpânesce în devălmășie cu mai mulți 
proprietari devălmași din Poiana, are 
pământ arabil, pădure de șleâ în vale 
pe suma stânjenilor fără clădiri sah 
alte îmbunătățiri pe dânșii, se înveci- 
nisce la capul de me^ă-nopte cu moșia 
Pribegii, iar la cel de me^ă-^i cu mo
șiile de la Baltă, laturea de la răsărit 
cu moșia Băniasa și cea de la apus cu 
moșia Pisculiasca.

4. Trei sute șepte-^eci și cinci stân
jeni moșie latul din cinci până în cinci 
cu lungimea de 5,500, situați în dis
trictul Ialomița, comuna Murgianca, 
ce se posedă în indivizinne cu cei-alți 
frații Pribegeni, Nae și lorgu, calita
tea acestei moșii este pământ arabil 
cu baltă de pește în apa Strachina, 25 
locuitori agricultori chiriași, locuitori 
împroprietăriți dupe legea rurală din 
1864 nu sunt, are construită o casă de. 
cârciumă cu 3 încăperi cu tindă la 
mijloc și bordeiii pentru conservatul 
băuturilor, construită de gard și aco
perită cu stuf, o zăvadă de stuf pen
tru adăpost, un arman cu 3 părți îm
prejmuit cu șanț și una de gard și un 
bordeiii pentru locuitul armangiului; 
se învecinesce la răsărit cu moșia Sta
tului Strachina, la apus cu moșia fra
ților Murgeni, la med-ă-^i cu moșia 
Ograda și la medă-nopte cu moșia Ivă- 
nuș, proprietatea D-lui Ghiță Petcu 
din Brăila.

Numele Răducanu Pribegianu cu i- 
mobilile puse în vîmjare, dupe atestă
rile date atât la acest tribunal cât și 
la cel de Ialomița, s’a mai găsit a- 
fectat la următorele sarcini:

1. Răducan G. Pribegianu și frații 
N. și G. Pribegianu în anul 1869 ga- 
rantezâ cu 375 stânjeni moșie din tru
pul moșiei Murgenca, districtul Ialo
mița, și Valea-lui-Dragomir, din acest 
district, pentru poprirea executârei de- 
cisiunei .No. 15, din 1867, (ve^i jurna
lul acestui tribunal No. 1,287, din 9 
Maifi 1869);

2. Răducan G. Pribegianu, în anul 
1872, ipotecă moșia Valea-lui-Drago
mir către lorgu Codreanu, pentru su
ma de galbeni 1,350;

3. Idem în anul 1874, idem către 
Cleopatra Codreanu, pentru lei noui 
48,000;

4. La tribunalul Ialomița în anul 
1869, D. R. G. Pribegianu, N. G. Pri
begianu și Gg. G. Pribegianu, garan- 
teză cu 375 stânjeni moșie din trupul 
Murgianca, pentru suspendarea execu- 
tărei decisiunii curței No. 15, din 1867, 
până la valorea de galbeni 9,375; 
f 5. In anul 1873, D. R. G. Pribegia
nu, N. .G. Pribegianu și Gheorghe G.

fier roșu, cu galerie în curte, cu giam- 
lâc fără giamuri și 2 scări de comu
nicat, iar în față un balcon de fier ; 
locul pe care este construit acest ho
tel, este fața ca de 34 stânjeni, lun
gul asemenea de 36, iar fundul ca de 
32; se învecinesce la răsărit cu pro
prietatea repausatului O. Iliesc, la a- 
pus cu prăvălia câștigată de D. N. H. 
Jecu, la mia^â-^i cn strada Unireî și 
la mia^ă-nopte cu un loc viran.

Numele de N. H. Jecu, s’a găsit a- 
fectat la următorele sarcini:

1. N. H. Jecu, ipotecă către Ștefan 
lonescu, jumătate din hotelul H. Jecu, 
pentru suma de 850 galbeni, (ve^i fila 
No. 62, reg. No. 14,156, din 1876);

2. Idem garant pentru primăria lo
cală cu averea sa, pentru Gr. Panou, 
(veiji adresa primărie! No. 5, din 1862);

3. Idem garant cu hanul șeii, pen
tru sechestru înființat Iui T. Anton și 
Radu Barbu, pentru suma de Iei vechi 
940, (ve^i ziarul No. 178, din 1868);

4. Idem garant cu starea sa pentru 
sechestru ce a înființat lui Petre Do- 
garu, (ve^i ziarul No. 1,989, din 18 
Octojnbre 1860);

5. N. H. Jecu, garant cu averea sa 
pentru sechestru înființat pe averea lui 
Gr. Mănescu, (ve^i adresa D-lui pre
ședinte al tribunalului, No. 10,411, din 
20 Septembre 1862.

Sunt somați dar toți aceia cari ar 
pretinde vre un drept dejproprietate, u- 
sufruct, servitute, chirie, privilegii, ipo
tecă sai ori-ce alt drept asupra bunului 

■pus în vînțlare, ca înainte de termenul de 
adjudecațiune, să se arate la tribunal, 
spre a’și esprima pretențiunile lor, conr 
trarifi, nu li se vor mai ține în semă.

Doritorii dar se vor presenta la în
semnata mai sus ȘÎ °râ, în pretoriul 
acestui tribunal, spre concurare și ad
judecare.

No. 12,288. 1882, Septembre 9.

Tribunalul de Olt.

Conform jurnalului de amânare, dre
sat de complectul acestui tribunal, sub 
No. 7,192, din 1882, se publică spre 
generala cunoscință, cu după cererea 
D-nei Elena Popeasca, socia și tutri- 
cea minorilor defunctului Costache Po- 
pescu și a avisulul dat de consiliul de 
familie al numitului defunct.

S’a pus în vîntjare voluntară cu Ji- 
citațiune publică, imobilele numitului 
defunct, cari sunt:

1. O prăvălie cu locul ei, construită 
de cărămidă și învelită cu șindrilă, a- 
vând o cameră și pivniță, învecinată 
cu D. Iconomn și Costea Lambru ; și

2. O vie situată în dealul Slătinei, 
în mărime de 3 pogone,

Pribegianu, constitue ipotecă 314 stân
jeni din trupul moșiei Pribegii-de-Jos 
până în concurența sumei de lei noui 
6,150, arenda moșiei Motâlva, ce aiî luat 
în arendă de la Stat.

Sunt somați dar toți acei cari ar pre
tinde vre-un drept de proprietate, usu- 
fruct, servitute, chirie, privilegiu, ipote
că sah orl-ce alt drept asupra bunurilor 
puse în vîn^are, să se arate la tribunal, 
mai înaintea termenului de adjudecație 
spre a’și esprima pretențiunile lor; cu
noscând că, contraria, nu li se vor mai 
ține în semă.

Doritorii dar se vor presenta la în
semnata mai sus ^i, în pretoriul acestui 
tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 12,281. 1882, Septembre 9.

— La 6 Noembre 1882, orele 10 di- 
mineța, s’a destinat a se vinde prin li
citație, în pretoriul acestui tribunal, 
însemnata mai jos avere imobilă, nu
mită Hotel Concordia, din acest oraș, 
rămas ca moștenire D-lor Nicolae și 
Mihaiiî frați Hagi Jecu, domiciliați în 
orașul Buzăii, de profesiune ambii co- 
mercianți, care vîn^are s’a încuviințat 
de acest tribunal, prin procesul-verbal 
dresat în ședința de la 7 Iulie a. c., 
sub No. 4,244, conform cererei făcută 
de unul din frații anume M. H. Jecu, 
prin petițiunea înregistrată la No. 
6,126, din 1879, ca să pot o-dată eși 
din indivisiune, de dre-ce prin bună 
înțelegere a fost imposibil a se devisa, 
însă :

Hotelul numit Concordia, din acest 
oraș, culorea de Negru, strada Unirei, 
No. 142, proprietate a fraților Nicolae 
și Mihail frați Hagi Jecu, construit 
de zid mort, învelit cu fier alb, având 
2 etaje, etajul de jos se compune de 
un salon (servind de casin) alături cu 
el o prăvălie care servă de comptuar, 
în dosul acestora are 3 camere și 2 
basci de desubt,r de zid boltite, lângă 
acestă prăvălie are nn gang ce servă 
de intrare în curtea hotelului, din gang 
înainte; are 3 prăvălii, care servă una 
de cârciumă, având un beciu mare 
boltit de zid, încăpător ca 5,000 ve
dre, iar cele duoă de alte meserii, a- 
vend fie-care câte un becișor mic bol
tit, alături cu acestea mai este o pră
vălie, învelită cu olane, de zid în pa
iantă, sub un acoperiș, cu aceia câș
tigată de D. N. H. Jecu, în curte tot 
la acest etaj sunt ca dependință 6 ca
mere și o reteradă, grajd și zid, înve
lit cu olane, ca de 36 cai, șopron de 
scânduri, puț și grădină cu porri. In 
etajul de sus se compune: la cel înve
lit cu fier alb din 15 camere și 3 sa
lonașe de pasageri, ca dependințe Ia 
acest etaj sunt asemenea 6 camere ca 
la cel de jos și reteradă, învelită cu
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Prețul de la care are să se începă 
licitațiunea este :

Pentru prăvălie de la prețul de 700 
galbeni, iar pentru vie de la prețul 
de 30 galbeni, care s’a fixat de consi
liul de familie.

Pentru efectuarea vîmjărei s’a defipt 
Zioa de 15 Octombre 1882.

Doritorii ce vor voi să cumpere sus 
glisai imobil să se presinte în arătata 
Zi la ora 10 a. m., în sala acestui tri
bunal unde se va ține licitație spre a 
concura.

Tot-de-odată se someză toți aceia 
cari ar pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, chirie, privilegii, 
servitute, ipotecă sai ori-ce alte drep
turi asupra imobilului de mai sus, să 
ge presinte mal nainte de ^ioa de lici
tație, căci în urmă nu li se va putea 
lua în considerație nici o cerere.

No. 14,851. 1882, Septembre 13.

Comisarul de urmărire al ccol. I, 
din Bucuresci.

Se publică spre generala cunoscință 
că, D. jude al ocol. I, din Bucuresci,prin 
adresa No. 4,519, din 1882, a fixat ^ioa 
de 20 Septembre curent, de la orele 11 
înainte, a se vinde prin licitație pu
blică, pe piața tribunalului, 2 biliar
de, averea D-lor Matilda lacob și Au- 
reliu Ocreanu, urmărită pentru despă
gubirea D-lui Moscu Mitran, de su
ma prevăzută în cartea de judecată, 
cu No. 446 și 567, din 1882, pronun
țată de acea judecătorie și învestită cu 
formula executorie ; iar dacă nu se va 
putea termina în acea Z1» va continua 
și filele următore.

No. 420. 1882, Septembre 15.

Primăria comunei Stoenesci-Palan- 
ga, plasa Sabaru , districtul Ilfov.

Se publică' spre generala cunoscință 
că, D. jude al ocolului Sabaru, acest 
district,- a fixat ^ioa de 20 Septembre 
curent, pentru vîndarea prin licitație 
publică, la fața locului, în comuna 
Bolintinu-din-Deal, a avere! mobilă, 
compusă din vite, producte, objecte, 
băuturi spirtudse, și închiriere de pă
mânt, urmărite de la 6 locuitori, din 
comuna’ Bolintinu-din-Deal, pentru de
spăgubirea D-luI G. Simos, de crean
țele văzute în cărțile judelui Sabaru, 
No* 499, 501, 504, 532, 537, din 1880 
și 318, din 1881, învestite cu formula 
executorie.

Licitația se va încape de la ora le- 
gală.

No. 1,060. 1882, Septembre 8.

— Se publică spre generala cunos
cință că, D. jude al ocolului Sabaru, 

acest district, a fixat ^ioa de 25 Sep
tembre curent, pentru vîndarea prin 
licitație publică; la fața locului, în 
comuna Bolintinu-din-Deal, acăstă pla
să și district, a averel mobilă, com
pusă din vite, producte, obiecte și în
chiriere de pământ, urmărite de la 13 
locuitori, din comuna Bolintinu-din- 
Deal, pentru despăgubirea D-luI G. Si
mos, de creanțele văzute în cărțile ju
delui Sabaru, No. 38, din 1874, 153, 
500, 503, 521, 533, 536, 538, 539, 558, 
562, 569 și 627, din 1880, învestite cu 
formula executorie.

Licitația se va începe de la ora le
gală.

No. 1,061. 1882, Septembre 8.

— Se publică spre generala cunos
cință că, D. jude al ocolului Sabaru , 
acest județ, a fixat dioa de 27 Septem
bre 1882, pentru vînțlarea prin licita- 
țiune publică la fața locului, în co
muna Bolintinu-din-Deal, acestă plasă 
și județ, a averei mobilă, compusă din 
vite, producte, obiecte și închiriere de 
pământuri*, urmărite de la 7 locuitori 
din comuna Bolintinu-din-Deal, pen
tru despăgubirea D-lui G. Simos de 
creanțele, ve^ute în cărțile judelui 
Sabar, No. 502, 507, 522 , 546, 554, 
557 și 628, din 1880, învestite cu for
mula esecutorie.

Licitațiunea se va începe de la ora 
legală.

No. 1,083. 1882, Septembre 11.

CITAȚIUNI 

înalta curte de casație șl justiție.

D. Nicolae Luca, cu domiciliul ne
cunoscut, este încunosciințat că recur
sul ce a făcut îu casație Statul, con
tra decisiunei curței de apel din Foc
șani secția II, în procesul ce aii pen
tru revandicare, s’a amânat a se cer
ceta în ^ioa de 29 Noembre 1882.

Prin urmare este citat în conformi
tatea al. 6 de sub art. 75 pr. civilă, 
că în acea ^i, la orele 11 a. m., să 
vie înaintea secțiune! I, a acestei curți, 
spre a fi față la cercetarea recursului; 
cunoscând că la neurmare se va da 
hotărâre în lipsă.

No. 5,300. 1882, Septembre 11.

Tribunalul Ilfov, secția I oivilo- 
corecțională.

D. Constantin Trică Bănățoiu, cu 
domiciliu necunoscut, este chemat la 
acest tribunal, în ^ioa de 7 Octom
bre, la ora 11 a. m., spre a se cerceta 
ca prevenit în procesul pentru furt cu 

escaladare; având în vedere că de nu 
va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 11,096. 1882, Septembre 10.

— D. Costică Grigore, cu domiciliu 
necunoscut, este chemat la acest tri
bunal, în de- 7 Octombre 1882, 
la ora 11 a. m., spre a se cerceta ca 
prevenit în procesul pentru furt de la 
stăpân; având în vedere că de nu va 
fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 11,109. 1882, Septembre 10.

Tribunalul de Buzei!.

D. Nicu Mihăilescu, cu domiciliul 
necunoscut, în urma procesului verbal 
No. ... se citeză prin acesta una și 
singură citație, conform art. 71 din pr. 
c. civil, ca la 7 Octombre 1882, la ora 
10 a. ni., să se presinte la acest tri
bunal spre înfâcișare îu procesul ce 
are cu D. Niculae Teohărescu, în a- 
pelul cărței de judecată No. 801, din 
1881; cunoscend că nefiind următor 
se va judeca causa în lipsă, după art. 
148 din pr. c. civil.

No. 11,946. 1882, Septembre 2.

— D. Sandu Sima, cu domiciliul 
necunoscut, este citat înaintea acestui 
tribunal, în <Jioa de 27 Octombre 1882, 
ora 10 a. m., ca inculpat pentru de
lictul prevăzut și penat de art. 309 c. 
p., contrarii! se va judeca în lipsă.

No. 12,343. 1882, Septembre 10.

Tribunalul de Ialomița.
D. Hristache Dumitru, după moșia 

Crășani, pendinte de comuna Copuzu, 
se citeză ca în ^ioa de 25 Septembre 
1882, ora 10 a. m., să vină la acest 
tribunal, spre înfățișare în procesul în 
care se inculpă pentru furtu unui cal; 
cunoscând căci contrarii! se va judeca 
conform legei.

No. 8,976. 1882, August 9.

— D. Ion Poenaru, din Bucuresci, 
strada Mihaiii Bravu, se citeză ca în 
Zioa de 28 Septembre 1882, ora 10 a. 
m., să vină la acest tribunal spre în- 
făcișare în procesul rural cu Nae lo- 
nescu; cunoscând că în cas contrarii 
se va judeca conform legei.

No. 7,895. 1882, Iulie 17.

— D-na Floarea lui moș Gheorghe 
din Dicfiiseni, iar acum necunoscută, 
se citeză ca, în ^ioa de 22 Octombre 
1882, ora 10 a. m., să vină la acest 
tribunal spre înfăcișare^in procesul în 
care se inculpă pentru delictul prevă
zut și penat de art. 276Jc p.; cunos
când ,că în cas contrarii! se va judeca 
conform legei.

No. 10,026. 1882, Septembre 1'1.
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— D-na Mdșa Ancuța Văduva, cu 
domiciliul necunoscut, se citeză ca în 
^ioa de 22 Octombre 1882, ora 10 a. 
m., să vină la acest tribunal spre în
fățișare în procesul în care se inculpă 
pentru delictul prevăzut și penat de 
art. 276 c. p.; cunoscând • că în cas 
contrariă se va judeca conform legei.

No. 10,028. 1882, Septembre 11.

— D. Tatu Albinaru, cu domiciliul 
necunoscut, se citeză ca în ^ioa de 22 
Octombre 1882, ora 10 a. m., să vină 
la acest tribunal spre înfățișare în 
procesul în care se inculpă pentru 
furtu unei epe; cunoscând că în cas 
contrarii! se va judeca conform legei.

No. 10,007. 1882, Septembre 11.

— D. Petre Dragomir, cu domiciliul 
ecunoscut, se citeză ca în ^ioa de 1 

Noembre 1882, ora 10 a. m. să vină 
la acest tribunal spre înfățișare în 
procesul rural cu Anton loniță; cu
noscând că în cas contrarii! se va ju
deca conform legei.

No. 10,002. 1882, Septembre 11.

Tribunalul de Tutova.

D-na Nastasia Costea, cu domici
liul' necunoscut, este citată ca, în ^ioa 
de 30 Octombre 1882, orele 10 dimi
neța , să se presinte înaintea acestui 
tribunal, când urmeză ase judeca pro
cesul reclamantei de D. loan Costea , 
contra soției sale pentru divorțiii , a- 
nexându-se și exemplarul de reclama- 
țiune; la neurmare, se va procede con
form legei.

No. 9,945. 1882, Septembre 4.

Petițiunea D-luî loan Costea, către D. pre
ședinte al tribunalului de Tutova.

Domnule președinte,
Sub-semnatul, loan Costea, de pro

fesiune agricultor, locuitor în comuna 
Vinderei. plasa Târgu, județul Tutova, 
vin prin acesta a intenta proces de di
vorțiii înaintea D-v6stre, contra soției 
mele Nastasia Costea , fdstă cu domi
ciliul în ^isa comună, iar acum cu do
miciliul necunoscut; motivele pe cari 
me întemeez a face divorțiul, sunt ur- 
mătorele;

Că, acum timp de 20 ani de când 
sunt în căsătorie legitimă cu numita 
mea soție, în acest interval, n’a durat 
la împreuna viețuire cu mine, de cât 
numai ca 3 saâ 4 ani mult și aceștia 
întrerupt, iar ca 16 ani, din causa 
vicioselor ei purtări ce erai! nesuferite, 
între cari fiind înzestrată și cu viciul 
beuturei spirtdse ce o făcea de era pe 
lângă altele și răsipitdre casei, a pă
răsit căminul conjugal, umblând din 

Joc în loc, așa că acum timp de vr’o 
9 luni a dispărut cu totul, ne mai 
sciind nici unde se va mai fi aflând. 
Trebue să sciți, D-le președinte, că în 
scurtul timp în care numita mea soție 
a fost la împreuna viețuire cu mine , 
m’am expus la t6te suferințele prove
nite din causa ei, și ca bărbat am cău
tat prin tote mijlocele ca să o pot de
barasa de relele vicii- cu cari este în
zestrată , dar totul ’mi-a fost în van, 
căci ea a continuat și continuă din răii 
spre mai răii, în cât acum suferința 
covârșindu’mi răbdarea , mă silesce a 
veni înaintea D-vostre D-le președinte, 
rugându-vă respectuos ca prin mediile 
legale de cari dispuneți, să bine-voiți 
a face ca onor, tribunal, să admită 
prin a se da 6 hotărâre pentru a fi des
părțit de numita mea soție , cu care 
numai este de sperat să mai fiii la îm
preună viețuire.

Presenta cerere de divorțiii o fac în 
dublu exemplar , depunând tot o-dată 
și taxa pretinsă de art. 25 din legea 
timbrului, înlocuită prin hârtie tim
brată pe valore de 20 franci.

Bine-voiți, vă rog, D-le președinte , 
a primi respectul ce vă datoresc.

loan Costea.
1882, August 23.

Tribunale! Mehedinți, secția î.

D. I. H. Rust et C-nie, turnători 
de litere în Viena, imperiul Austro- 
Ungar, se citeză ca în ^ioa de 2 Oc
tombre 1882, ora 10 a. m., să vină lâ 
acest tribunal, spre a fi față la discu
tarea învestirel cu formula esecutorie 
de către acest tribunal a hotărîrei tri
bunalului comercial din Viena, No. 
84,492, din 1882, pronunțată în pro
cesul dintre numitul cu D. Adolf 
Schlauger și Elisa Schlauger Adolf din 
Severin, pentru creanță; nevenind se 
va face cele legale în lipsă.

No. 16,121. 1882, Septembre 10.

— D. Berthald Kann, din Poșion, im
periul Austro-Ungar, se citeză prin a- 
cesta că în ^ioa de 9 Octombre 1882, 
ora 10 a. m., să vină la acest tribunal 
spre a fi față la discutarea învestire! 
cu formula esecutorie de către acest 
tribunal, a hotărâre! dată de judecă
toria cerculară regească din Presburg, 
imperiul Austro-Ungar, îu procesul 
dintre numitul cu D. Costea Marco viei, 
din Severin, pentru creanță ;ne venind 
se va face cele legale în lipsă.

No. 16,130. 1881, Septembre 10.

— D. Filip Adler, comerciant în’Viena, 
imperiul Austro-Ungar, se cităză ca în 
^ioa de 9 Octombre 1882, ora -10 a. 
m., să vină la acest tribunal, spre a fi 

față la discutarea învestirel cu formu
la esecutorie de către acest tribunal, a 
hotărâre! tribunalului comercial din 
Viena, dată în procesul dintre numi
tul cu D. Elias S. Cohen, din Severin, 
pentru creanță; nevenind se va face 
cele legale în lipsă.

No. 16,139, 1882, Septembre 10.

— D. P. A. Kruss, fabricant de pă
lării, în Viena, imperiul Austro-Un
gar se citeză ca în ^ioa de 16 Octom
bre 1882, ora 10 a. m., să vină la a- 
cest tribunal spre a fi față la discu
tarea învestirel cu formula esecutorie 
de către acest tribunal a hotărâre! tri
bunalului comercial din Viena, No. 
49,103, din 1882, dată în procesul 
dintre numitul cu D. Ignați Birumbaum, 
comerciant din Severin, pentru crean
ță ; nevenind se va face cele legale în 
lipsă.

No. 16,156. 1882, Septembre 10.

— D. A. Pollacs Sohn et C-nie, 
firmă comercială în Viena, imperiul 
Austro-Ungar, se citeză ca în ^ioa de 
16 Octombre 1882, ora 10 a. m., să 
vină la acest tribunal spre a fi față 
la discutarea învestire! cu formula e- 
secutorie de către acest tribunal a ho
tărâre! tribunalului comercial din Vie
na, imperiul austro-Ungar, No. 64,933, 
din 1882, dată în procesul dintre nu
mitul cu D. B. Albala, comerciant din 
Severin, pentru creanță; nevenind se 
va face cele legale în lipsă.

No. 16,165. 1882, Septembre 10.

— D. M. Hurți, firmă comercială 
în Viena, imperiul Austro-Ungar, se 
citâză ca în ^ioa de 9 Octombre 1882,. 
ora 10 a. m., să vină la acest tribu
nal spre a fi față la discutarea înves
tire! cu formula esecutorie de către a- 
cest tribunal a hotărâre! Jribunalulu! 
comercial din Viena, imperiul Austro- 
Ungar, No. 101,194, dată în procesul 
dintre numitul cu D. I. Bibel din Se
verin, pentru creanță; nevenind se 
va face cele legale în lipsă.

No. 16,313. 1882, Septembre 10.

Tribunalul Mehedinți, secția II.

D. Gr. Enescu, locotenent în corpul 
de genii! român, domiciliat în Paris, 
se citeză ca în $ioa de 13 Octombre 
1882, ora 10 a. m., să vie la acest 
tribunal spre a se înfăcișa în procesul 
cu Dinu Brujan, din comuna Milluta, 
pentru pământ rural.

No. 9,937. 1882, Septembre 10.

Tribunalul de Olt.

D-na Păuna Uina, din orașul Etro-
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polu, județul Sofia, ținutul Bulgariei, 
conform jurnalului de amânare dresat 
de tribunal sub No. 7,504, se citeză ca 
în ^ioa de 22 Octombre 1882, la orele 
10 a. m., să vie la acest tribunal în 
procesul intentat de D. K. Tâșulescu, 
pentru moștenire, contrarii! se va ju
deca în lipsă conform legei.

No. 14,562. 1882, Septembre 10.

— D. Marin N. Georgiu, cu domi
ciliul necunoscut, se citeză prin acesta, 
ca în ^ioa de 15 Octombre 1882, orele 
10 a. m., să se presinte la acest tri
bunal, a se înfățișa în procesul ce i 
s’a intentat de D-el Frosa Marin N. 
Georgiu, din Slatina, pentru divorciii, 
contrarii! se va face cele legale în 
lipsă conform legei.

No. 14,647. 1882, Septembre 11.

Tribunalul de RomanațI.

D. Dumitru Alangu, fost cu domici
liul în orașul Turnu-Măgurele, iar a- 
cum necunoscut, se citezăca în ^ioâ de 23 
Octombrie 1882, orele 10 dimineța, să 
vie la acest tribunal ca inculpat pentru 
abus de încredere, contrarii! se va re
zolva în lipsă.

No. 16,154. 1882, Septembre 11.

Tribunalul de Vâlcea.

D. Gheorghe Radu, emancipat, cu do
miciliul necunoscut, se vestește prin a- 
cesta una și singura chemare, ca la 3 
Noembrel882, orele 10 de dimineță, să. 
vie la tribunal ca inculpat pentru tentati
vă de evadare, cunoscend că nefiind 
următor, va suferi consecințele prevă
zute de lege.

No. 14,066. 1882, Septembre 11.

— D. Ion Lețu, emancipat, cu domici
liul necunoscut, se vestește prin acesta 
una și singura chemare, ca la 3 Noem- 
bre 1882, orele 10 de dimineță, să vi
nă la tribunal ca inculpat pentru ten- 
tivă de evadare, cunoscend că, nefiind 
următor, va suferi consecințele prevă
zute de lege.

No. 14,067. 1882, Septembre 11.

Membru suplininte al tribunalului 
Prahova, secția I.

D. Leon Guilaux, dus peste frontie
ră, afară din România, se citeză prin 
acesta, ca, în Zi°a de 24 Septembre 
1882, orele 11 dimineța, să vie la fa
ța locului la biuroul comunei Comâr- 
nicu, din acest județ, ca de aci să mer
gem la localitate pentru efectuarea lu- 
crărei ordonată de tribunalul Ilfov, 
secția II, prin jurnalul No. 4,826, din 
24 Noembre 1881, format în procesul 

ce aveți cu epitropia D-nei Zoe Brân- 
coveanu, relativ la piatra și alte ma
teriale exploatate din moșia Comarni- 
cu; cunoscend că, în cas de neurmare, 
se va resolva afacerea în lipsă, con
form legel.

Membru suplininte, 1. Cantili.
No. 39. 1882, Septembre 15.

Judecătorul ocolului Bolintinu, din 
județul Dâmbovița.

D-na Ținea Mihai Voica, cu domi
ciliul necunoscut, este vestită a se pre
senta la acestă judecătorie, în Zi°a de 
22 Septembre 1882, orele 10 a. m., ca 
reclamantă pentru bătae; contrarii!, se 
va judeca în lipsă, conform legei.

No. 1,312. 1882, Septembre 13.

Prim-președinte al tribunalului 
Mehedinți, secția I.

D. ministru justiției, prin ordinul 
No. 9,703, comunică că D. loniță loan, 
a cerut degajarea garanției ce a dat 
pentru postul de portărel la acest tri
bunal, ocupat de D. Teodor G. Aslan.

Se publică acesta spre cunoscință 
tutulor acelor ce vor avea ver-o pre- 
tențiune contra acestui fost portărel, 
că în termen de o lună, de la apar- 
țiunea aceștia în Monitor, să se arate 
la tribunal cu asemenea pretențiuni.

No. 16,308. 1882, Septembre 11.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Primăria urbei Buzeiî.

La 11 Octombre viitor, a. c., s’a amâ
nat licitația pentru darea în antreprisă 
a ecleragiului stradelor din acestă urbă, 
prin 487 felinare, pe un period de trei 
ani , începător de la 1 Ianuarie 1883.

Condițiunile acestei antreprise se pot 
vedea de ori-cine la cancelaria primă
riei , în Zild® și orele de lucru; pre- 
ciul cu care actualmente se găsesce a- 
rendată acestă antreprisă , este de lei 
20,041, bani 50.

Concurența se va începe la ora 1 p. m., 
care se va ține în sala primăriei.

Se publică dar acesta spre generala 
cunoscință.

No. 3,288. 1882, Septembre 11.

Primăria comunei Galați.

La 30 a viitorei luni Octombre a. c.5 
urmând a se ține licitațiune pentru 
darea în antreprisă a confecționărei re
gistrelor și a altor imprimate necesare 
serviciului comunei și diferitelor au

torități pendinte de ea pe anul viitor 
1883, se publică spre cunoscință gene
rală că amatorii ce vor fi de a lua a- 
suprăle acestă antreprisă, să se presinte 
în camera acestei primării la termenul 
indicat, orele 12 din Zb asociați de ga
ranții solvabile spre a concura, iar 
condițiunile respective se pot vedea în 
cancelaria comunei, în tote Z^e^e ȘÎ 
orele de lucru.

No. 5,717. 1882, Septembre 13.

Prefectura de Neamțu.

VăZend atestația liberată D-luI Leib 
Polak, din urbea Peatra, de mal multe 
persone, legalisată de poliție sub No. 
3,231, prin care se constată că numi
tul întrunesce condițiunile prevăZute 
de art. 4 din regulamentul relativ la sta
bilimentele publice, publicat în Moni
torul oficial No. 152, din 1867, în vir
tutea disposițiunilor din citatul regula
ment, se autorisă pe numitul Leib Po
lak, a deschide stabiliment de cârciu
mă în acest oraș, despărțirea I, strada 
Petru-Rareș, casa No. 585, după ce va 
îndeplini cerințele legel licențelor.

No. 10,849. 1882, Septembre 7.

— VăZend atestația liberată D-luI 
Ițic Vainberg a Hanței, din urbea Pea
tra, de mai multe persone, legalisată 
de poliție sub No. 3,522, prin care se 
constată că numitul întrunesce condi
țiunile prevăZute de art. 4 din regu
lamentul relativ la stabilimentele pu
blice, publicat în Monitorul No. 152, 
din 1867, în virtutea disposițiunilor 
din citatul regulament, se autorisă pe 
numitul Ițic Vainberg a Hanței, a des
chide stabiliment de cârciumă în acest 
oraș, despărțirea II, strada Cuza-Vodă, 
casa No. 351, după ce va deplini ce
rințele legel licenților.

Se publică spre cunoscință generală.
No. 10,711. 1882, Septembre 4.

— VăZend atestația liberată D-luI 
Dimitrie Petrovici, din urbea Peatra , 
de mai multe persone , legalisată de po
liție sub No. 3,545, prin care se con
stată că numitul întrunesce condițiu
nile prevăZute de art. 4 din instruc- 1 
țiunile relative la stabilimentile pu- 
blice, publicate în Monitorul oficial No. (
152, din 1867; în virtutea disposițiu- NJ
nilor din citatele instrucțiuni, se au- ( □ 
torisă pe sus numitul a deschide sta- j r 
biliment de cârciumă, în acest oraș, J 
despărțirea II, strada Cuza-Vodă, casa 
No. 307, după ce va deplini cerințele 
legei licențelor,

No. 10,643. 1882, Septembre 3.

1 === . ni
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Consiliul de disciplină, al advoca- 
ților, districtului Dâmbovița.

Consiliul prin jurnalul seâ cu No. 
135, de Ia 27 August, admițând între 
advocați stagiari pe D. Alexandru Car- 
calechi, din urba Câmpiria, publică a- 
cesta spre generala cunoscința.

No. 137.

Constanța, 15 Septembre.
Sosite; vaporul engles Pyrrha , de 

Ia Port-Said. Vaporul engles St. Au- 
bin, de la Malta.

Plecate: vaporul engles. Arno, pen
tru Anglia, cu orz. •

Tuloea, 15 Septembre.
Sosite: vaporul postai Messageries- 

Arethuse, din Constantinopoli, cu di
verse și 9 pasageri, plecat la Galați, 
cu> diverse și 2 pasageri. Bombarda o- 
tomană Sf. Gheorghe, din Constanti
nopoli, cu măsline.

Pârscovu. 
Pâtărlage. 
R-Sărat. 
Balta-Albă 
Focșani. 
Odobesci. 
Adjud.
T.-Ocna.
Pancin. 
Moinesci. 
Sascut. 
Bacăti. 
Buhuși. 
Piatra. 
Neamțu.

— Ploe, 5 gr. plus.
— Ploe, 4 gr. plus.
— Nor, 8 gr. plus.
— Nor, 8 gr. plas.
— Ploe, 9 gr. plus.
— Ploe, 9 gr. plus.
— Nor, 8 gr. plus.
— Variabil, 10 gr. plus.
— Nor, 8 gr. plus.
— Vânt, 8 gr. plus.
— Nor, 71 gr. plus.
— Nor, 6 gr. plus.
— Ploe, 7 -gr. plus.
— Ploe, 10 gr. plus.
— Ploe, 9 gr. plus.

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

27 Septembre 1882.
Cursul de Paris. Cursul Cursul

Șl lei din ajun
Renta română 5°/0 .... 93 — 91 50
Nouile obligații 6° 0 ale C.F.R. — — — —
Acțiunile băncel României. — — — —
Credit mobiliar român . . — — — —
Renta franoeeă 5%........... 115 80 116 10
Lose turcescl........................ 59 — 59 —

Cursul de Berlin.
Obligațiuni vechi ale C.F.R. — — — —
Oblig, căilor ferate române 61 40 61 25
Obligații noul 6% ale C.F.R. 102 80 102 90

, . 5 »0 „ „ 98 80 98 20
împrumutul Oppenheim . . 108 40 108 20

P Cursul de londra.
Acțiunile băncel României .17 — 16 —
împrumutul Oppenheim . . — — — —

„ Stern................. — — — —
Cursul de Viena.

Napoleonul.............................. 9 46 9 46

OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe ^ioa de 16 Septembre 1882.
Vârciorova. — Variabil, 12 gr. plus.
Vulcan. — Ploe, 6 gr. plus.
Severin. — Ploe, 12 gr. plus.
FiliașI. — Variabil, 15 gr. plus.
Craiova. — Ploe, 10 gr. plus.
Calafat. — 'Nor, 9 gr. plus.
Cetate. •—Nor, 8 gr. plus.
Slatina. — Nor, furtună, 7 gr. pi.
Caracal. — Nor, 12 gr. plus.
Corabia. — Variabil, 13 gr. plus, g
Bechet. — Variabil, 13 gr. plus.
Pitesci. — Ploe, 10 gr. plus,
Găesci. — Nor, vânt, 10 gr. plus.
Argeș. — Ploe, 8 gr. pluS.
C.-Lung. — P16e, vânt, 9 gr. plus.
R.-Vâlcea. — Ploe, 9 gr. plus.

Roman. 
Pașcani. 
Botoșani. 
Dorohoih. 
Mihăileni. 
Hârlăti. 
Fălticeni. 
T.-Frumos. 
Iași.
Vasluib. 
Codăesci. 
Huși.
Drănceni. 
Mărășescl. 
Fălciâ.
Bârlad. 
Tecucib. 
Ivesci.
P.-Turcului 
Galați.
Brăila.

— Nor, 9 gr. plus.
— Nor, 8 gr. plus.
— Ploe, 7 gr. plus, 
— Ploe, 3 gr. plus. 
— Furtună, 5 gr. plus. 
— Nor, vânt, 5;.“gr. plus. 
- Nor, 8 gr. pîas. 
— Nor, 8 gr. plus. 
— Nor, 9 gr. plus.'j 
— Nor, 9 gr. plus.
— Nor, 8 gr. plus.
— Ploe, 13 gr. plus.
— Nor, 11 gr. plus.
— Variabil, 12 gr. plus.
— Nor, 12 gr. plus.
— Nor, 8 gr. plus.
— Nor, vânt, 8 gr. plus.
— Nor, 11 gr. plus.i

. — Nor, 8 gr. plus.
— Nor, 13 gr. plus, 
— Nor, 10 gr. plus.. 
— Nor, 9 gr. piu. 
— Furtună, 12 gr. plas. 
— PI6e, 10 gr. plus. 
— Nor, vânt, 9 gr. plus 
— Ploe, 12 gr. plus. s. 
— Nor, vânt, 12 gr. plus, 

marea agitată.
— Variabil, 11 gr. plus.
— Nor, 14 grade pl. ma

rea agitată.
— Nor, 15 gr. plus. .

. — Senin, 12 gr. plus.
— Nor, vânt, 14 gr. plus. 
— Nor, 10 gr. plus. 
— Nor, 13 gr. plus. 
— Nor, 10 gr. plus. 
— Nor, 9 gr, plus.

Horezu.
R.-Vadului

X IUL, piua.
— Nor, 9 gr. plus.

• — Pl<5e, 10 gr. plus.
— Ploe, 8 gr. plus.
— Ploe, 7 Țr. plus.
— Nor, vânt, 11 gr. plus.
— Ploe, 9 gr. plus.
— Variabil, 12 gr. plus.
— Ceță, 13 gr. plus.
— Nor, 10 gr. plus.
— Nor, 8 gr. plU8.
— Variabil, 13 gr. plus.

Senin, 18 gr. plus.
— Ploe, 9 gr. plus.
— Senin, 13 gr.plus.
— Senin, 8" gr. plus
— Senin, 10 gr. plus.
—. Ploe, 8 gr. plus.
— Vânt, 9 gr. plus.
— Nor, vânt, 6 gr. plus.
— Ploe, 7 gr. plus.
— Ploe, 10 gr. plus.
— 14 gr. plus.
— Ploe, 12 gr. plus.

escă. Nor, vânt, 10 gr. plus.
— Variabil, 9 gr. plus

. — Nor, 10 gr. pius.
— Ploe, 10 gr. plus.
— Ploe, 9 gr. plus.

. — Ploe, 5 gr. plus.
— Nor, 9 gr. pluS.
— Plde, 10 gr. plus.

Măcin.
Isaccea.

MIȘCAREA MARITIMA A PORTURILOR

Galați, 15 Septembre.

Sosite: vaporul frances postai Are- 
thuse, din Constantinopoli, cu diverse 
mărfuri și pasageri. Vaporul engles 
Emismore, din Liverpol, cu diverse 
mărfuri. Bricul rus Adelotis, din Aga- 
topoli, cu lemne de foc.

Pornite: vaporul elen J. M. Hriso- 
velani, pentru Brăila , deșert. Bricul 
elin Dumitru , pentru Grecia, cu po
rumb. Bricul otoman Binfic , pentru 
Pirea, cu cherestea.

Novaci.
Drăgășani. 
Pleșoi.
T.-Jiiî.
Măgurele. 
Zimnicea.
Roșiori.
Bălăci.
Alexandria 
Giurgiiî. 
Slobozia.
Călărași.
Oltenița.
Budescl.
Urziceni.
Ferbinți.

Tulcea. 
Salina. 
Babadag. 
Mangalia.

Mahmudie. 
Constanța.

Medjidie. 
Cerna-Vodă 
Ostrov. 
Hârșova. 
Cara-Omer. 
Eski-Kili. 
Stefănesci.

Brăila, 14 Septemure.
Sosite: bricul otoman Saini-Bahri , 

din Ahtapoli, cu lemne. Bricul elen 
Calitichi, din Zante, cu nisip. Bricul 
0. Glasotis, din Agatopole, cu lemne. 
Goleta elenă Cătină - Corpitam , din 
Chio, cu măsline. Bricul otoman Eseri- 
Sigearet, din Vasilico, cu lemne. Bri
cul otoman Murati-Bahri, din Segepoli, 
cu diverse. Bricul otoman Sureti-Ba- 
hri, din Sezoeli, cu diverse. Vaporul 
postai austriac Thetis , cu diverse.

Domnesc!.
Ploesci. BIBLIOGRAFIE
T.-Vestel.
Mărgineni. 
Filipesci.
V.-Călugăr 
V ăleni.
Urlați. 
Mizil.
Câmpina. 
Sinaia. 
Predeal. 
Buzefl.

Librăria SOCEC et Comp., Bucuresci.
A eșit de sub tipar și să află de vîn- 

^are în tote librăriile din țeră;
Gramatica francesă:

Theoretică și practică după 
Methoda Ollendorff 

prelucrată pentru usul Românilor de 
JZ. Rudinescu.

Edițiune complectă. 1 volum de peste 
400 pagini, 1. n. 5,
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Direcția regiei tutunurilor și sărel.

Brevetul No. 7,090 , din 1881, eli
berat pentru comuna VăculescI, din 
districtul Dorohol, fiind perdut, se 
anuleză, de ore-ce titularului i s’a e- 
mis un alt brevet pentru a continua 
vîn^area tutunurilor.

De asesta se- aduce la cunoscința 
publică spre sciință.

No. 8,667. 1882, Septembre 13.

FRAȚII BENZAL
41bi8 STRADA LIPSCANI, 41biB

CURSUL BUCURESCI

Pe dioa de 16 Septembre 1882, ora 4,

EFECTELE Cump. Vînd.

CASA DE SCHIMB

I. M. FERMO
27 STRADA LIPSCANI, 27

CURSUL BUCURESCI

Pe ^ioa de 16 Septembre 1882, ora 4.

Direcțiunea generală a căilor 
ferate române.

In ^ioa de 23 Septembre (5 Octom
bre 1882, se va ține licitațiune pentru 
ridicarea a 30 chilometri din vechea cale 
ferată dintre Serbeșci și Hanu ConachI.

Amatorii vor adresa ofertele lor si
gilate la direcția generală a C. F. R., 
secția P. până în numita ^i la orele 
2 p. m., când ele se vor deschide.

Se va depune prealabil o cauțiune 
provisorie de 1,000 lei.

Pentru detailuri a se adresa la biu- 
roul No. 55 al direcției.

No. 27,990. «-a 1882, Septembre 18.

&>!0 Oblig, de Stat convertite . . 
6°/0 „ căilor ferate Române.
5'’/q Rentă amortisabilă.............  
5° o Renta Română.......................  
Oblig, de pens. (3001.) dob. 10. fr. 
7°/0 Scrisuri fonciare rurale . . . 
5°/o » » n • • •
7t>/o h . urbane. . .
6% „ „ „
5® o » ” « • •
8° o Impr. municipal Bueurescî. 
Impr. cu pr. Bucur, (bil. 20 1.). . 
Actiun. băncel naț. a României. 
Acțiuni Dacia-România.............

„ ale soc. de cred, mobiliar
„ „ „ „ construcțiunî.

Obligațiuni eșite la sorți.............  
Cupdne def. exigibile................. 
Argint și bil. de bancă contr. aur1 
Rubla hârtie.................................  
Florini..............................................  
Lose otomane.................................

99% 100
103 104
92 92i/.
92i/, 93%

225 230
102 1021 ,

90 90i ,
101 101%
95 95%
88’4 89%

Î0U/, 102
31% 32

1350 1360
410 415

— —
_ _

Argint
h H

1’/. 2%
2-30 2-30
0 9^•12 *'13

50 60

EFECTELE Cump. Vînd.

Libretul No. 1,499, liberat de casi
eria generală de Dolj pe numele 

meu , fiind perdut, public pentru cu
noscința generală.

Constantin Mitrică, din Craiova, 
strada Mântuleasa, de profesie servitor.

Sub-semnatul M. H. Jecu, proprieta
rul nouei „Tipografiă Națională'1, 

din Bucurescl, fac cunoscut că, cu în
cepere de la 16 Septembre a. c., am 
închiriat ^isul atelier D-lui Adolf Bir- 
kenthal, și avizez pe toți că de astă
zi înainte ori-ce afaceri de dări și a- 
veri relative la lucrările tipografiei 
privesc personal pe D. A. Birken- 
thal, fără a lua efi asupra’ml vr’o res- 
pundere.

Asemenea atelierul fiind proprietatea 
mea, nu va putea fi afectat la nici o 
sarcină, ipotecare safi înstrăinare; con
siderând de pe acum verl-ce act în a- 
cestă privință anulat, și ne obligator 
vis-a-vis de mine safi de atelier.

Af. H. Jecu.
1882, Septembre 16.

Declar că consimt și me oblig a res
pecta în totul cele coprinse în presenta 
publicațiune.

Adolf Pirkenthal.

CURSUL DIN VIENA

27 Septembre

Napoleonul....................................  
Ducatul...........................................  
Lose otomane.................................  
Rubla hârtie.................................

CURSUL DIN BERLIN

27 Septembre

Acțiunile........................................
Oppenheim.......................................
Ruble hârtie....................................
Obligațiuni nuoi 60 0 .................

, . 50 0 ...................

CURSUL DIN PARIS

27 Septembre

Renta Română.............................. 
Lose Otomane................................

SCHIMBUL 16 Septembre

Paris (3 luni).................................
„ ia vedere.............................

Londra (3 luni)...........................
„ la vedere .......................

Berlin (3 luni) ..............................
„ la vedere ...........................

Viena la vedere

IMP

9-46 
5-6S 

2T.7n

-40
108.4o
2O3.3o
102.JQ

98.8a

60 
1071/, 
202.00 
103.tO
99.m

93 94
59 543%

100.15
25 o.-)3 4

25-ao
1221,

2-13

Adrese pentru telegrame • 
BENZAL.

CURSUL DIN BERLIN

5°/0 Renta amortisabilă.............
5% Renta perpetua.......................
Qv/q Oblig, de Stat.......................

92
92%

92i/, 
93%

99i/o 100
6°/p Oblig, de Stat drum de fer . 102% 103%
7^/q Scris, funo. rurale................ 102 1021/, 

90% 
101%

Scris, funo. rurale................ 90
7«/n Scris funo. urbane............. 101
fiO/p Scris. funo. urbane .... 941/5

89
95

Scris, funo. urbane ..... 89% 
101348% împrumutul comunal.... 101%

Oblig, casei pens. (lei 10 dob.) . 220 225
împrumutul cu premie............. 31 32
Acțiuni băncel naționale .... 1340 1350
Acțiuni „Daoia-Romania“ . . . 405 410

„ Națională....................... 334 336
„ Credit mobiliar .... 500 504
„ Construcțiuni.............. 544 546
„ Fabrică de hârtie . . . — ——

Argint nnntra aur ................... 2 1-90
Bilete de bancă contra aur . . ■ 2 1*90
Florini auetriacl . . ,............. ... 2-i» 2-18

CURSUL DIN VIENA

28 Septembre

Napoleonul....................................
Ducatul ........................................

9-46
5-35

27 -n

9-46
5.0S

26.„„Lose otomane.................................
Rubla de hârtie........................... 119-35 119-w

28 Septembre 

Acțiunile C. F. R........................... 
Oppenheim  

Obligațiuni nuoi 6% C. F. E. . 
n n 5 /0 n

Rubla de hârtie..........................

CURSUL DIN PARIS

28 Septembre 

Renta română.............................. 
Lose otomane.................................

SCHIMBUL 18 Septembre

Paris 3 luni.................................
„ la vedere..............................

Londra 3 luni..............................
„ la vedere ..............................

Berlin 3 luni.................................
„ la vedere ..............................

Viena la vedere ...........................

61-40 61-«
108.l0 1O8.m
102-so 102-C0

98-so 98
203. 0 202-gj

93 91.so
59 59

98.9o 99 
99s6| 100
24.w 25
25-90

121-90'
123-40
2-nV

Director, A. LAPATI,


